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ABREVIATURAS ABBREVIAZIONI ABREVIATURAS

AL Nivel do Pilar AL Abutment Level AL Nivel del Pilar

BL BONE LEVEL BL BONE LEVEL BL BONE LEVEL

BLT BONE LEVEL TAPERED BLT BONE LEVEL TAPERED BLT BONE LEVEL TAPERED
C CEREC C CEREC C CEREC

co CONICAL (0] CONICAL co CONICAL

GH Altura gengival GH Altezza gengivale GH Altura gingival

H Altura H Altezza H Altura

IL Nivel do Implante IL Implant Level IL Nivel de Implante

L Comprimento L Lunghezza L Longitud

NC NARROW CONNECT NC NARROW CONNECT NC NARROW CONNECT
RC REGULAR CONNECT RC REGULAR CONNECT RC REGULAR CONNECT
RO ROX-CERA RO ROX-CERA RO ROX-CERA

RP REGULAR PLATFORM RP REGULAR PLATFORM RP REGULAR PLATFORM
D TAPERED D TAPERED D TAPERED

TL TISSUE LEVEL TL TISSUE LEVEL TL TISSUE LEVEL

WP WIDE PLATFORM WP WIDE PLATFORM WP WIDE PLATFORM
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Simbolos de aplicacdo na embalagem do implante
Simboli di applicazione sulla confezione dell‘impianto
Simbolos de aplicacion en el envase del implante

Numero do lote
LOT Numero di lotto
Codigo de lote

Numero de artigo
Numero de articulo
Codice articoloc

Simbolo de certificagdo GFA demonstrando a conformi-
dade das embalagens de produto com as normas FSC®.

[ 3 . MD: Simbolo di certificazione GFA che attesta la conformita
FSc rse-cooria ) delle confezioni dei prodotti con gli standard FSC®.

Simbolo de certificacion GFA que demuestra la conformidad
de los embalajes de los productos con las normas FSC®.

Raios gama com um min. de 25 kGy (2,5 Mrad)

STERILE Raggi gamma con almeno 25 kGy (2.5 Mrad)

Rayos gamma con min. 25 kGy (2,5 Mrad)

Observar as instrugdes de utilizagao
Seguire leistruzioni per I'uso
Observar las instrucciones de uso

[Ti]

Nao reesterilizar
@ Non risterilizzare
No reesterilizar

Prazo de validade: 5 anos, usar até: AAAA-MM
g Validita: 5 anni, utilizzare entro: YYYY-MM
Fecha de caducidad: 5 afios, utilizable hasta: AAAA-MM

Data de fabrico
M Data di produzione
Fecha de fabricacion

Néo utilizar se a embalagem estiver danificada

@ Non utilizzare se la confezione & danneggiata
No utilizar si el envase esta dafiado

1> SIMBOLOS | SIMBOL! | SIMBOLOS - EN 1SO 15223-1

Fabricante
M Fabbricante

Fabricante
=" Distributor
m Distributor

Distributeur

3¥9 only

CUIDADO: a lei federal dos EUA limita a venda deste produto
exclusivamente a médicos ou por ordem destes

ATTENZIONE: la legge federale degli Stati Uniti limita la vendita di
questo prodotto unicamente a medici qualificati o su loro prescrizione

ATENCION: La ley federal estadounidense limita la venta de este
producto a médicos con licencia o por prescripcion de los mismos

Descartavel
Prodotto monouso
Un solo uso

Manter Manter ao abrigo da luz solar
Conservare al riparo dalla luce solare
Manténgase fuera de la luz del sol

Sistema tnico de barreira estéril
Sistema di barriera sterile singola
Sistema de barrera estéril tnico

Duplo sistema de barreira estéril
Sistema di barriera sterile doppia
Sistema de barrera estéril doble

Identificador tnico de um produto médico
Identificativo unico del dispositivo medico
Identificador tnico de un producto médico

Dispositivo médico
Dispositivo medico
Produit médical




OKTAGUON® s

GUARANTEE CERTIFICATE

MEISINGER
IMPLANTS

The guarantee applies to the OKTAGON® Implant System from MEISINGER IMPLANTS GmbH and includes
a lifetime guarantee on all implants in the OKTAGON® product portfolio, as well as a ten-year guarantee on
OKTAGON® abutments.

The guarantee covers manufacturing and material defects. Free implant replacement is provided by
MEISINGER IMPLANTS GmbH without further additional costs.

No new guarantee or extension of the guarantee is associated with the guarantee service.

OKTAGUON® IMPLANTS OKTAGUON® ABUTMENTS
WITH LIFETIME GUARANTEE WITH TEN-YEARS GUARANTEE

No guarantee is provided in case of:

» Implant loss in the case of immediate restorations or due to external influences
(accidents, trauma, incorrect treatment, etc.)

» Implant loss due to non-observance of contraindications (taking medication,

validity | Edition March 2021

drug and alcohol abuse, tobacco consumption, metabolic diseases, etc. )

se their

2 » Failure of third-party products (e.g. due to material or manufacturing defects)

» Custom-made products or modified products

Further claims and consequential damages such as laboratory costs and clinical follow-up treatments are
excluded from the guarantee.

This voluntary guarantee is in addition to the statutory guarantee claims and product liability and does not
affect them. Our general terms and conditions shall apply in addition.

GUARANTEE CERTIFICATE




OKTAGUN®

TISSUE LEVEL

CIRURGIA
CHIRURGIA
CIRUGIA

Plataforma protética
bem conhecida

Piattaforma protesica
ben nota

Plataforma protésica
bien conocida

Superficie jateada com areia de
gréo largo e tratada com acido

Superficie sabbiata a grana
Larga e trattata con Acido

Superficie arenada de grano
ancho y tratada con &cido
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D> OKTAGON® TISSUE LEVEL - IMPLANTES | IMPIANTI | IMPLANTES

0 implante TISSUE LEVEL tem sido, desde ha décadas, um dos implantes mais utilizados. Foi concebido para uma
cicatrizaco trans ou subgengival a nivel dos tecidos moles. Devido ao seu excelente perfil de emergéncia com um
deslocamento vertical da plataforma o implante oferece 6timas condices para os tecidos envolventes.

A sua plataforma vertical, com uma distancia de 1.8 mm a crista 6ssea, faz com que a conexao entre o implante e
o pilar seja facilmente acessivel durante a restauracéo protética. Isto é particularmente vantajoso no sector poste-
rior e em maxilares endéntulos. A remocéo dos residuos de cimento na fase protética ndo afecta tanto o perfil de
emergéncia como acontece nos implantes colocados de modo crestal ou sub crestal. O implante TISSUE LEVEL esta
disponivel em duas versdes, cilindrica e conica (CONICAL).
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L‘impianto TISSUE LEVEL ¢ tra gli impianti piu utilizzati da decenni. L'impianto & concepito per la guarigione trans- o
subgengivale a livello dei tessuti molli. Grazie al buon profilo di emergenza con spostamento verticale della piattaforma,
I'impianto offre condizioni ottimali per il tessuto molle circostante.

Lo spostamento verticale della piattaforma, ad una distanza di 1.8 mm dall‘osso crestale, consente di accedere
agevolmente alla connessione impianto-abutment nella ricostruzione protesica. Tale proprieta risulta particolarmente
vantaggiosa nella regione latero-posteriore e in caso di arcate edentule. La rimozione dei residui di cemento nella fase
protesica interferisce con il profilo di emergenza in misura molto meno significativa rispetto agli impianti inseriti a livello
crestale o subcrestale. L'impianto TISSUE LEVEL & disponibile in due versioni, cilindrica e conica (CONICAL).

El implante TISSUE LEVEL es, desde hace décadas, uno de los implantes mas utilizados. Esta concebido para una ci-
catrizacion trans o subgingival al nivel del tejido. Gracias a su excelente perfil de emergencia con un desplazamiento
vertical de la plataforma, el implante ofrece las condiciones perfectas para el tejido blando circundante.

Este desplazamiento vertical de la plataforma, con una distancia de 1.8 mm respecto al hueso crestal, hace que la
conexion entre el implante y el pilar sea facilmente accesible durante la restauracion protésica. Esto resulta especi-
almente ventajoso en el sector posterior y en los maxilares edéntulos. La retirada de los restos de cemento en la fase
protésica no afecta tanto al perfil de emergencia como si sucede en aquellos implantes colocados de modo crestal
o0 subcrestal. El implante TISSUE LEVEL esta disponible en dos versiones: cilindrica y conica (CONICAL).

v

As pontas da Broca helicoidal @ 2.2/2.8 mm tém um 16 mm

sobrecomprimento apical (até 0.4 mm) em compa-

ragdo com a profundidade de inser¢ao do implante. 4 mm

12 mm
Le punte delle frese a spirale @ 2.2/2.8 mm presentano
. N . 10 mm
una lunghezza extra apicale (fino a 0.4 mm) rispetto alla
profondita di inserimento dell‘impianto. LA
Las puntas de las fresas helicoidales @ 2.2/2.8 mm tie- j m
mm

nen una sobrelongitud apical (hasta 0.4 mm) en com-
paracion con la profundidad de insercion del implante. ‘ f
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D> TISSUE LEVEL - RESTAURAGOES | INDICAZIONI | RESTAURACIONES
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Como pilar de ponte, bloqueado com um implante @ 4.1/4.8 mm

Come abutment di ponte, con un impianto @ 4.1/4.8 mm

2)

Restauragdo com barra sobre 4 implantes

Ricostruzione poggiante su 4 impianti

1)

NOTA

Como pilar para barra, ferulizado con un implante @ 4.1/4.8 mm

Restauracion con barra sobre 4 implantes

3) Restauragao sobre 4 implantes com telescopio ou ALLIGATOR

Ricostruzione su 4 impianti con telescopica o ALLIGATOR
Restauracion sobre 4 implantes con telescopio 0 ALLIGATOR
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72186
72187
72199
72267
31140
31141
31142
31149
31151
31152
31153
82647
38150

38415
31147
31150
31175

50124
50125
50347
50348
31154

31155

72200
72201
72202
31169
31170
31171
31154R

93727
93728
93729
93730
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TL RP Implante
TL RP Impianto
TL RP Implante

TL RP Implante
TL RP Impianto
TL RP Implante
TL RP Implante
TL RP Impianto
TL RP Implante

TL RP Implante TAPERED
TL RP Impianto TAPERED
TL RP Implante TAPERED
TL RP Implante CONICAL
TL RP Impianto CONICAL
TL RP Implante CONICAL

TL RP Implante
TL RP Impianto
TL RP Implante

TL RP Parafuso de fecho
TL RP Vite di chiusura

TL RP Tornillo de cierre

TL RP Implante ROX-CERA
TL RP Impianto ROX-CERA
TL RP Implante ROX-CERA
TL RP Implante ROX-CERA
TL RP Impianto ROX-CERA
TL RP Implante ROX-CERA
TL RP Parafuso de fecho
TL RP Vite di chiusura

TL RP Tornillo de cierre

TL WP Implante
TL WP Impianto
TL WP Implante
TL WP Parafuso de fecho

TL WP Vite di chiusura
TL WP Tornillo de cierre

parafuso de fecho estéril 31154 incl. @ 3.3mm
vite di chiusura sterile 31154 incl.
tornillo de cierre estéril 31154 incl.
parafuso de fecho estéril 31154 incl. @3.75mm
vite di chiusura sterile 31154 incl.
tornillo de cierre estéril 31154 incl.
parafuso de fecho estéril 31154 incl. @ 4.1 mm
vite di chiusura sterile 31154 incl.

tornillo de cierre estéril 31154 incl.

parafuso de fecho estéril 31154 incl. @ 4.1 mm
vite di chiusura sterile 31154 incl.
tornillo de cierre estéril 31154 incl.
parafuso de fecho estéril 31154 incl. @ 4.1 mm
vite di chiusura sterile 31154 incl.

tornillo de cierre estéril 31154 incl.
parafuso de fecho estéril 31154 incl. @ 4.8 mm
vite di chiusura sterile 31154 incl.

tornillo de cierre estéril 31154 incl.

parafuso de fecho estéril 31154R incl. @ 3.3mm
vite di chiusura sterile 31154R incl.
tornillo de cierre estéril 31154R incl.
parafuso de fecho estéril 31154R incl. @ 4.1 mm
vite di chiusura sterile 31154R incl.

tornillo de cierre estéril 31154R incl.

com revestimento Cerid® 45 ON

con rivestimento Cerid® 45 ON

con revestimiento Cerid® 45 ON

parafuso de fecho estéril 93730 incl. @ 4.8 mm
vite di chiusura sterile 93730 incl.

tornillo de cierre estéril 93730 incl.

© L 8.0 mm
L10.0 mm

L12.0 mm

L14.0 mm

@ L 8.0 mm
L10.0 mm

L12.0 mm

O) L 6.0 mm
L 8.0 mm

L10.0 mm

L12.0 mm

L14.0 mm

® L10.0 mm

L12.0 mm
O) L 8.0 mm
L10.0 mm
L12.0 mm

O L6.0mm
L 8.0 mm
L10.0 mm
L12.0 mm
GH 0.0 mm

GH 1.5 mm

© L 8.0 mm
L10.0 mm
L12.0 mm
O} L 8.0mm
L10.0 mm
L12.0 mm

GH 0.0 mm

O} L 8.0 mm
L10.0 mm
L12.0 mm

GH 0.0 mm
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TISSUE LEVEL RP @ 3.3 mm
STANDARD ROX-CERA

8mm
10 mm
12mm
14 mm

8mm
10 mm
12mm

TISSUE LEVEL RP @ 4.1 mm
STANDARD ROX-CERA

4.8 mm

4.8 mm }

8mm
10mm
12mm

TISSUE LEVEL RP @ 4.8 mm
STANDARD

4.8 mm

;

6 mm
8mm
10mm
12mm

TISSUE LEVEL WP @) @ 4.8 mm
STANDARD

—

8mm
10 mm
12mm

2> TISSUE LEVEL - DIMENSOES I DIMENSIONI | DIMENSIONES

TISSUE LEVEL RP @3.75mm
STANDARD

-

8mm
10mm
12mm

TISSUE LEVEL RP @ 4.1 mm
TAPERED CONICAL

4.8 mm

—

8mm
10mm
12mm

10 mm
12mm

Altura do colo do parafuso 1.8 mm
Altezza del collo lucidato 1.8 mm
Altura del cuello pulido 1.8 mm

* APICAL @ | APICALE @ | @ APICAL
STANDARD ROX-CERA  TAPERED

©@ mm 2.8 2.8

@@ mm 3.25

@@ mm 3.5 35 3.45
@@ mm 4.2

** sem rosca | senza filettatura | Sin rosca

CONICAL

~2.6
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12> PILARES DE CICATRIZAGAQ | ABUTMENT DI GUARIGIONE | PILARES DE CICATRIZACION

TL RP

Parafusos de fecho
Vite di chiusura

Tornillo de cierre

TL WP

Parafusos de fecho
Vite di chiusura

Tornillo de cierre

31154 31154R* 31155
y 1
] j
GHO.Omm GHO.Omm  GH1.5mm
93730

G

GH 0.0 mm

TL RP

Pilares de cicatrizaco

Abutment di guarigione
Tornillos de cicatrizacion

TLWP

Pilares de cicatrizacdo
Abutment di guarigione
Tornillos de cicatrizacion

@ 5.5 mm

@ 7.2 mm

35683 35736 35751

GH2.0mm GH3.0mm GH4.5mm

93731 93732 93733
[ [ ]

GH2.0mm GH3.0mm GH4.5mm

* Revestimento ROX-CERA Cerid® 45 ON a pedido | Rivestimento ROX-CERA Cerid® 45 ON su richiesta | Revestimiento ROX-CERA Cerid® 45 ON previa
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D> TISSUE LEVEL RP/WP - CIRURGIA | CHIRURGIA | CIRUGIA
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@ mm 22 22 22 28 28 325 325 35 35 42 42

Representagao exemplificativa do protocolo de perfuragéo | lllustrazione a titolo d‘esempio dei protocolli di fresatura | Representacion ilustrativa del protocolo de fresado

- 2

© 3.3 mm

@ 3.75mm
o
@
;

@ 4.1 mm
amc
-
\/
\/
@
@
RP STANDARD

@ 4.1 mm
o
;

@ 4.8 mm

> > r— > =

© 4.8 mm

Passos necessarios Passos recomendados 0sso denso
Fasi necessarie D Fasi raccomandate 0sso denso
Pasos necesarios Pasos recomendados Hueso compacto
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D> TISSUE LEVEL RP CONICAL - CIRURGIA | CHIRURGIA | CIRUGIA
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@ mm 22 22 22 L8 L10 L12 28 35 L8 L10 L12

Representagao exemplificativa do protocolo de perfuragéo | lllustrazione a titolo d‘esempio dei protocolli di fresatura | Representacion ilustrativa del protocolo de fresado

= -
<
5 > > @ £
< =
Q 8
o
o
Passos necessarios Passos recomendados 0Osso denso
> Fasi necessarie D Fasi raccomandate 0sso denso
Pasos necesarios Pasos recomendados Hueso compacto
Nota As brocas helicoidais e os promotores de rosca devem ser usados de acordo com o comprimento do implante.
Nota Utilizzare frese a spirale e maschiatori in base alla lunghezza dell‘impianto.
Nota Las fresas helicoidales y los machos de rosca se deben usar conforme a la longitud del implante.

As pontas das brocas espirais CONICAL tém um so-
brecomprimento apical em comparagdo com a pro-
fundidade de insercao do implante.

Le punte delle frese a spirale CONICAL presentano una
lunghezza extra apicale rispetto alla profondita di inseri-
mento dell‘impianto

Las puntas de las fresas helicoidales CONICAL tienen
una sobrelongitud apical en comparacion con la pro-
fundidad de insercion del implante.

0 protocolo de perfuragdo usado depende da densidade 6ssea.
A seconda della densita ossea si utilizzano diversi protocolli di fresatura.
Dependiendo de la densidad del hueso se utilizaran diferentes protocolos de fresado.
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TL/BL Broca esférica

TL/BL Fresa a rosetta

TL/BL Fresa de bola

TL/BL Broca piloto

TL/BL Fresa pilota

TL/BL Fresa piloto

TL/BL Broca helicoidal

TL/BL Fresa spirale

TL/BL Fresa helicoidal

TL/BL Broca helicoidal

TL/BL Fresa spirale

TL/BL Fresa helicoidal

TL/BL Broca helicoidal

TL/BL Fresa spirale

TL/BL Fresa helicoidal

TL/BL Broca helicoidal

TL/BL Fresa spirale

TL/BL Fresa helicoidal

TL/BL Broca helicoidal

TL/BL Fresa spirale

TL/BL Fresa helicoidal

TL RP Broca helicoidal CONICAL para implante de 8 mm
TL RP Fresa spirale CONICAL per I'impianto 8 mm

TL RP Fresa helicoidal CONICAL para implante 8 mm

TL RP Broca helicoidal CONICAL para implante de 10 mm
TL RP Fresa spirale CONICAL per I‘impianto 10 mm

TL RP Fresa helicoidal CONICAL para implante 10 mm
TL RP Broca helicoidal CONICAL para implante de 12 mm
TL RP Fresa spirale CONICAL per I‘impianto 12 mm

TL RP Fresa helicoidal CONICAL para implante 12 mm

OKTAGON® Guia de Paralelizagdo
OKTAGON® Guida di parallelismo
OKTAGON® Guia de paralelizacion

@2.2mm

@ 1.54 mm

@ 2.2 mm

@2.8mm

@ 3.25 mm

@ 3.5mm

@ 4.2 mm

©28-3.7mm

@27-3.7mm

@25-3.7mm

@2.2mm

OKTAGON® Calibrador de profundidade com indicador de distdncia @ 2.2/2.8mm

OKTAGON® Misuratore di profondita con indicatore di distanza

OKTAGON® Calibrador de profundidad con indicador de distancia

OKTAGON® Calibrador de profundidade
OKTAGON® Misuratore di profondita
OKTAGON® Calibrador de profundidad
OKTAGON® Calibrador de profundidade
OKTAGON® Misuratore di profondita
OKTAGON® Calibrador de profundidad
OKTAGON® Calibrador de profundidade
OKTAGON® Misuratore di profondita
OKTAGON® Calibrador de profundidad

@ 3.25 mm

@ 3.5mm

@ 4.2 mm

D> TISSUE LEVEL - INSTRUMENTOS | STRUMENTI | INSTRUMENTOS

2 un.
2 pz.
2 uu.

L 34.0 mm

L 33.0 mm

L 33.0 mm

L 41.0 mm
L 33.0mm

L41.0 mm
L 33.0 mm

L 41.0 mm
L 33.0mm

L 41.0 mm
L 33.0 mm

L 41.0 mm
L 28.0 mm

L 30.0 mm

L 32.0 mm

L 27.0 mm

L 27.0 mm

L27.0 mm

L27.0 mm

L27.0 mm
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D> TISSUE LEVEL - INSTRUMENTOS | STRUMENTI | INSTRUMENTOS

38137 TL RP Broca de perfil @3.3mm © L 25.0 mm
&E% TL RP Fresa svasata
TL RP Fresa de perfil
38132 TL RP Broca de perfil @ 3.75mm O) L 25.0 mm
¢ TL RP Fresa svasata
TL RP Fresa de perfil
38147 TL RP Broca de perfil @41 mm ® L 25.0 mm
(il —ssweses TLRP Fresa svasata
TL RP Fresa de perfil
38153 TL RP Broca de perfil CONICAL @ 4.1 mm ® L 25.0 mm
sl —smssssii=34 T| RP Fresa svasata CONICAL
TL RP Fresa de perfil CONICAL
93740 TL RP Broca de perfil TAPERED @ 4.1 mm ® L 37.0 mm
S ——wmwer===0 T|RP Fresa svasata TAPERED
TL RP Fresa de perfil TAPERED
93738 TL WP Broca de perfil @ 4.8 mm ® L 25.0 mm
Q—Hﬂ"!—* TL WP Fresa svasata
TL WP Fresa de perfil
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95270 TL RP Promotor de rosca @ 3.3 mm © L 23.0 mm
sisieisinieie/ . TL RP Maschiatore
TL RP Macho de rosca
38134 TL RP Promotor de rosca @3.75mm @ L 23.0 mm
wssiisisiedei= | @ TL RP Maschiatore
TL RP Macho de rosca
95271 TL RP Promotor de rosca @41 mm O) L 23.0 mm
wysisieiimiet= ®  TL RP Maschiatore
TL RP Macho de rosca
95272 TL RP/WP Promotor de rosca @ 4.8 mm @ L 23.0 mm
Wssieisiielnl @ TL RP/WP Maschiatore
TL RP/WP Macho de rosca
95261 TL RP Promotor de rosca CONICAL para implante de 8 mm @ 2.8/4.1 mm O) L21.0 mm
s i TL RP Maschiatore CONICAL per I'impianto 8 mm
TL RP Macho de rosca CONICAL para implante 8 mm
95268 TL RP Promotor de rosca CONICAL para implante de 10 mm @ 2.7/4.1 mm O) L 23.0 mm
asssm e @ 1L RP Maschiatore CONICAL per Iimpianto 10 mm
TL RP Macho de rosca CONICAL para implante 10 mm
95262 TL RP Promotor de rosca CONICAL para implante de 12 mm @ 2.5/4.1 mm O) L 25.0 mm
s s @ 1L RP Maschiatore CONICAL per I'impianto 12 mm
TL RP Macho de rosca CONICAL para implante 12 mm

95264 TL RP Promotor de rosca TAPERED @41 mm ® L23.0 mm
o8 ® 1) 1o Vaschiatore TAPERED

TL RP Macho de rosca TAPERED
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BONE LEVEL

CIRURGIA
CHIRURGIA
CIRUGIA

Plataforma protética
bem conhecida

Piattaforma protesica
ben nota

Plataforma protésica
bien conocida

Superficie jateada com areia de
grao largo e tratada com acido

Superficie sabbiata con sabbia a
grana Larga e trattata con Acido

Superficie arenada de grano
ancho y tratada con &cido
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D> OKTAGON® BONE LEVEL - IMPLANTES | IMPIANTI | IMPLANTES

Além dos implantes TISSUE LEVEL, ha ja muito tempo que estdo também disponiveis implantes BONE LEVEL para
a restauracéo ao nivel do 0sso. Estes implantes oferecem uma abordagem mais flexivel para permitir um perfil de
emergéncia individual, servindo assim para conseguir resultados estéticos melhores.

Pilares de cicatrizagdo de diversos didmetros permitem um perfil de emergéncia muito mais natural, oferecendo,
assim, uma maior flexibilidade, sobretudo na regiéo anterior. Nas intervengdes bifésicas, os implantes Bone Level
sdo mais faceis de cobrir com tecido mole, bem como em casos de baixa estabilidade primaria ou de regeneragdo
ossea controlada (GBR). O implante Bone Level esta disponivel em duas versoes, cilindrica e conica (BLT).

Ottre agli impianti TISSUE LEVEL, da tempo sono disponibili anche impianti BONE LEVEL per restauri a livello osseo. Questi
impianti offrono un approccio pit flessibile, che consente un profilo di emergenza individuale, e contribuiscono a ottenere
migliori risultati estetici.

Gli abutment di guarigione disponibili in diversi diametri permettono di creare un profilo di emergenza molto pitl naturale
e offrono quindi un alto grado di flessibilita, in particolare nella regione anteriore. Nelle procedure a due fasi, gli impianti
Bone Level risultano pitl facili da coprire con tessuto molle, cosi come nei casi di scarsa stabilita primaria o durante la
rigenerazione ossea guidata (GBR). L‘impianto Bone Level & disponibile in due versioni, cilindrica e conica (BLT).
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Ademas de los implantes TISSUE LEVEL, también estan disponibles desde hace tiempo los implantes Bone Level
para la restauracion al nivel seo. Estos implantes ofrecen un enfoque mas flexible para permitir un perfil de emer-
gencia mas natural, y con ellos es posible lograr unos mejores resultados estéticos.

Los pilares de cicatrizacion en distintos didmetros crean un perfil de emergencia muy natural, ofreciendo asi una alta
flexibilidad especialmente en el sector anterior. Los implantes Bone Level son mas faciles de cubrir en los procedi-
mientos quirargicos en dos fases, asi como en los casos de una estabilidad primaria deficiente o en la regeneracion
0sea guiada (ROG). El implante Bone Level esta disponible en dos versiones: cilindrica y conica (BLT).

v

As pontas da Broca helicoidal @ 2.2/2.8 mm tém um

16 mm
sobrecomprimento apical (até 0.4 mm) em compa-
~ A . ~ . 14 mm
ragéo com a profundidade de inser¢ao do implante. 1
mm
Le punte delle frese a spirale & 2.2/2.8 mm presentano
B ) . 10 mm
una lunghezza extra apicale (fino a 0.4 mm) rispetto alla
profondita di inserimento dell‘impianto. gmm
. ) 6
Las puntas de las fresas helicoidales @ 2.2/2.8 mm tie- mm /
nen una sobrelongitud apical (hasta 0.4 mm) en com- 4 mm gy
paracion con la profundidad de insercion del implante. f

il’

As pontas da Broca helicoidal BLT tém um sobrecom-
primento apical em comparacédo com a profundidade
de insercdo do implante.

Le punte delle frese a spirale BLT presentano una lung-
hezza extra apicale rispetto alla profondita di inserimento
dell‘impianto.

Las puntas de las fresas helicoidales BLT tienen una
sobrelongitud apical en comparacion con la profundi-
dad de insercion del implante.
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D> BONE LEVEL - RESTAURAGOES | INDICAZIONI | RESTAURACIONES
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Restauragdo sobre 4 implantes com telescopio ou ALLIGATOR

Restauro su 4 impianti con telescopia 0 ALLIGATOR

2)

N&o se recomenda uma inser¢ao na regido molar
L'inserimento nella regione dei molari e sconsigliata

NOTA 1)

Restauracion sobre 4 implantes con telescopio 0 ALLIGATOR

No se recomienda la insercion en la region de los molares
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22009 BL NC Implante parafuso de fecho estéril 22014 incl. @ 3.3mm @) L 8.0mm
22010 l BL NC Impianto vite di chiusura sterile 22014 incl. L 10.0 mm
22011 BL NC Implante tornillo de cierre estéril 22014 incl. L 12.0 mm
22012 L14.0 mm
22050 BL NC Implante parafuso de fecho estéril 22014 incl. @ 3.75 mm @® L 8.0mm
22051 l BL NC Impianto vite di chiusura sterile 22014 incl. L 10.0 mm
22052 BL NC Implante tornillo de cierre estéril 22014 incl. L12.0 mm
23001 BLT NC Implante parafuso de fecho estéril 22014 incl. @ 3.3mm @) L 8.0 mm
23002 BLT NC Impianto vite di chiusura sterile 22014 incl. L 10.0 mm
23003 BLT NC Implante tornillo de cierre estéril 22014 incl. L12.0 mm
23004 ' L14.0 mm >
23005 BLT NC Implante parafuso de fecho estéril 22014 incl. @ 3.75 mm @® L 8.0 mm i
23006 ' BLT NC Impianto vite di chiusura sterile 22014 incl. L10.0 mm %
23007 BLT NC Implante tornillo de cierre estéril 22014 incl. L12.0 mm “
22013 @ BLNC Parafuso de fecho GH 0.0 mm E

I o NG Vite di chiusura w
22014 BL NC Tornillo de cierre GH 0.5 mm =
22200 BL NC Implante ROX-CERA parafuso de fecho estéril 22014R incl. @ 3.3 mm @) L 8.0 mm
22201 BL NC Impianto ROX-CERA vite di chiusura sterile 22014R incl. L 10.0 mm
22202 BL NC Implante ROX-CERA tornillo de cierre estéril 22014R incl. L12.0 mm
22014R i{ BL NC Parafuso de fecho com revestimento Cerid® 45 ON GH 0.5 mm

BL NC Vite di chiusura con rivestimento Cerid® 45 ON
BL NC Tornillo de cierre con revestimiento Cerid® 45 ON

22001 BL RC Implante parafuso de fecho estéril 22099 incl. 41 mm @® L 8.0mm
22002 BL RC Impianto vite di chiusura sterile 22099 incl. L10.0 mm
22003 BL RC Implante tornillo de cierre estéril 22099 incl. L12.0 mm
22004 L14.0 mm
22005 BL RC Implante parafuso de fecho estéril 22099 incl. @ 4.8 mm @® L 8.0mm
22006 BL RC Impianto vite di chiusura sterile 22099 incl. L 10.0 mm
22007 BL RC Implante tornillo de cierre estéril 22099 incl. L12.0 mm
22008 L 14.0 mm
24001 BLT RC Implante parafuso de fecho estéril 22099 incl. 41 mm O} L 8.0mm
24002 BLT RC Impianto vite di chiusura sterile 22099 incl. L10.0 mm
24003 BLT RC Implante tornillo de cierre estéril 22099 incl. L 12.0 mm
24004 L14.0 mm
24005 BLT RC Implante parafuso de fecho estéril 22099 incl. @ 4.8 mm @® L 8.0mm
24006 ' BLT RC Impianto vite di chiusura sterile 22099 incl. L 10.0 mm
24007 BLT RC Implante tornillo de cierre estéril 22099 incl. L12.0 mm
22098 BL RC Parafuso de fecho GH 0.0 mm

' BL RC Vite di chiusura
22099 BL RC Tornillo de cierre GH 0.5 mm
22060 BL RC Implante ROX-CERA parafuso de fecho estéril 22099R incl. @ 4.1 mm @ L 8.0mm
22061 ' BL RC Impianto ROX-CERA vite di chiusura sterile 22099R incl. L 10.0 mm
22062 BL RC Implant ROX-CERA tornillo de cierre estéril 22099R incl. L12.0 mm
22099R : BL RC Parafuso de fecho com revestimento Cerid® 45 ON GH 0.5 mm

W BL RC Vite di chiusura con rivestimento Cerid® 45 ON

BL RC Tornillo de cierre con revestimiento Cerid® 45 ON
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J>> BONE LEVEL - DIMENSOES | DIMENSIONI | DIMENSIONES

BONE LEVEL NC ()@ 3.3 mm BONE LEVEL NC @ @ 3.75 mm
STANDARD BLT ROX-CERA STANDARD BLT
3.3mm 3.3mm 3.3mm 3.75mm 3.75mm
>=
& !
£ somn omn Tomn omm omn
= 12mm 12 mm 12mm 12mm 2] 12mm
@ 14 mm 14 mm
]
—
H
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o
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BONE LEVEL RC @@ 4.1 mm
STANDARD BLT ROX-CERA
4.1 mm 4.1 mm 4.1 mm
g 8 mm 8 mm 8 mm
10 mm 10 mm 10 mm
12mm 12 mm 12mm
14 mm 14 mm
BONE LEVEL RC @@ 4.8 mm * APICAL @ | APICALE @ | APICAL &
STANDARD BLT STANDARD BLT ROX-CERA
o - @ mm 2.8 ~1.9 2.8
@@ mm 3.25 ~2.3
@@ mm 3.5 ~2.7 35
@@ mm 4.2 ~3.3
8mm —| 8mm
10mn o ** sem rosca | senza filettatura | Sin rosca
14 mm
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12> PILARES DE CICATRIZAGAQ | ABUTMENT DI GUARIGIONE | PILARES DE CICATRIZACION

BL NC 22014 22014R* 22013 BL NC 22017 22018* 22019
£
- =
I I
Q
o 8 &5 22020 22021* 22022
L5 E5 8 £
o B o — S =
258 \E E( \E £28 3 T ? ? E
R D e ® Q S
2= c © g o %
=25 BE g 2
e ﬂ=“_’ 2 D—S_’ 22070 22071 22072 E
£ |
5 =
2 A .
Q
GHO5mm GHO5mm GHO.0 mm GH2.0mm GH35mm GH5.0 mm
BL RC 22099 22099R* 22098 BL RC 22090 22091* 22092
£
E ? ¥
= ¥
[[p]
Q
o g £5 22093 22094* 22095
S «© g ]Sﬂ S
L5 3 REE ¢
32 = £E3% E
=] = D c O o
252 sEg O ? ? ,
2= E ' ! ' 32T Q
g-° 5§
=22 22123
£
IS
o -
~
Q i
GHO5mm GHO5mm GHO.0 mm GH2.0mm GH4.0mm GHG6.0 mm

* Revestimento ROX-CERA Cerid® 45 ON a pedido | Rivestimento ROX-GERA Cerid® 45 ON su richiesta | Revestimiento ROX-CERA Cerid® 45 ON previa
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I>> BONE LEVEL NC - CIRURGIA | CHIRURGIA | CIRUGIA

b=

@ mm 22 22 22 28 28 325 325 © @©

Representagao exemplificativa do protocolo de perfuragao | llustrazione a titolo d‘esempio dei protocolli di fresatura | Representacion ilustrativa del protocolo de fresado
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@ 3.3mm

BL NC

@ 3.75mm

@ mm 22 22 22 28 28 325 325 © ©

Representagao exemplificativa do protocolo de perfuragao | llustrazione a titolo d‘esempio dei protocolli di fresatura | Representacion ilustrativa del protocolo de fresado

- e o

@ 3.3 mm

BLT NC

_gn auPan ey ey O

@ 3.75mm

Passos necessarios Passos recomendados 0sso denso
Fasi necessarie Fasi raccomandate 0Osso denso
Pasos necesarios Pasos recomendados Hueso compacto
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D> BONE LEVEL RC - CIRURGIA | CHIRURGIA | CIRUGIA

(%) mm 2.2 . . 2.8
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BL RC

@ 4.8 mm
QU

@ mm 22 22 22 28 28 35 35 42 42 © ©

Representagao exemplificativa do protocolo de perfuragao | llustrazione a titolo d‘esempio dei protocolli di fresatura | Representacion ilustrativa del protocolo de fresado

> > P

@41 mm

BLT RC

an b b b ot o o

@ 4.8 mm

Passos necessarios Passos recomendados 0sso denso
Fasi necessarie Fasi raccomandate 0Osso denso
Pasos necesarios Pasos recomendados Hueso compacto
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31061

11594

22138
i | '

95263
Rt 1

95264
i !’

95269
i

TL/BL Broca esférica
TL/BL Fresa a rosetta
TL/BL Fresa de bola

TL/BL Broca piloto

TL/BL Fresa pilota
TL/BL Fresa piloto

TL/BL Broca helicoidal
TL/BL Fresa spirale
TL/BL Fresa helicoidal
TL/BL Broca helicoidal
TL/BL Fresa spirale
TL/BL Fresa helicoidal
TL/BL Broca helicoidal
TL/BL Fresa spirale
TL/BL Fresa helicoidal
TL/BL Broca helicoidal
TL/BL Fresa spirale
TL/BL Fresa helicoidal
TL/BL Broca helicoidal
TL/BL Fresa spirale
TL/BL Fresa helicoidal

BL NC Broca de perfil
BL NC Fresa svasata
BL NC Fresa de perfil
BL NC Broca de perfil
BL NC Fresa svasata
BL NC Fresa de perfil
BL RC Broca de perfil
BL RC Fresa svasata
BL RC Fresa de perfil
BL RC Broca de perfil
BL RC Fresa svasata
BL RC Fresa de perfil

BL NC Promator de rosca
BL NC Maschiatore

BL NC Macho de rosca
BL NC Promotor de rosca
BL NC Maschiatore

BL NC Macho de rosca
BL RC Promotor de rosca
BL RC Maschiatore

BL RC Macho de rosca
BL RC Promotor de rosca
BL RC Maschiatore

BL RC Macho de rosca

D> BONE LEVEL - INSTRUMENTE | STRUMENTI | INSTRUMENTOS

@2.2mm

@ 1.54 mm

@2.2mm

@2.8mm

@ 3.25 mm

@ 3.5mm

@ 4.2 mm

@ 3.3mm

@ 3.75 mm

@41 mm

@ 4.8 mm

@ 3.3mm

@ 3.75 mm

@41 mm

@ 4.8 mm

L 34.0 mm

L 33.0mm

L 33.0 mm

L 41.0 mm
L 33.0 mm

L41.0 mm
L 33.0 mm

L 41.0 mm
L 33.0mm

L 41.0 mm
L 33.0 mm

L 41.0 mm

L 26.0 mm

L 35.0 mm
L 26.0 mm

L 35.0 mm
L 26.0 mm

L 35.0 mm
L 26.0 mm

L 35.0 mm

L 23.0 mm

L 23.0 mm

L 23.0 mm

L 23.0 mm
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JD> BONE LEVEL TAPERED - INSTRUMENTOS | STRUMENTI | INSTRUMENTOS

24010
i thaATT———
24011
24012
S e =028 %
24013
24014
STEEN RE s
24015
24016
i bl Sees—
24017
24021

24022

23016
e = edesae]

23017
23018

23019
24019

24018
24023

24024

23020

23021

24020

24025

64566

64570

BLT NC/RC Broca helicoidal
BLT NC/RC Fresa spirale
BLT NC/RC Fresa helicoidal
BLT NC/RC Broca helicoidal
BLT NC/RC Fresa spirale
BLT NC/RC Fresa helicoidal
BLT NC Broca helicoidal
BLT NC Fresa spirale

BLT NC Fresa helicoidal
BLT RC Broca helicoidal
BLT RC Fresa spirale

BLT RC Fresa helicoidal
BLT RC Broca helicoidal
BLT RC Fresa spirale

BLT RC Fresa helicoidal

BLT NC Broca de perfil
BLT NC Fresa svasata
BLT NC Fresa de perfil
BLT NC Broca de perfil
BLT NC Fresa svasata
BLT NC Fresa de perfil
BLT RC Broca de perfil
BLT RC Fresa svasata
BLT RC Fresa de perfil
BLT RC Broca de perfil
BLT RC Fresa svasata
BLT RC Fresa de perfil

BLT NC Promotor de rosca
BLT NC Maschiatore

BLT NC Macho de rosca
BLT NC Promotor de rosca
BLT NC Maschiatore

BLT NC Macho de rosca
BLT RC Promotor de rosca
BLT RC Maschiatore

BLT RC Macho de rosca
BLT RC Promotor de rosca
BLT RC Maschiatore

BLT RC Macho de rosca

OKTAGON® Guia de Paralelizagdo

OKTAGON® Guida di parallelismo

OKTAGON® Guia de paralelizacion

OKTAGON® Calibrador de profundidade com indicador de distancia
OKTAGON® Misuratore di profondita con indicatore di distanza
OKTAGON® Calibrador de profundidad con indicador de distancia
OKTAGON® Calibrador de profundidade

OKTAGON® Misuratore di profondita

OKTAGON® Calibrador de profundidad

OKTAGON® Calibrador de profundidade

OKTAGON® Misuratore di profondita

OKTAGON® Calibrador de profundidad

OKTAGON® Calibrador de profundidade

OKTAGON® Misuratore di profondita

OKTAGON® Calibrador de profundidad

@2.2mm

@ 2.8 mm

@ 3.25 mm

@3.5mm

@4.2mm

@ 3.3mm

@ 3.75 mm

@41 mm

@ 4.8 mm

@ 3.3 mm

@ 3.75 mm

@41 mm

@ 4.8 mm

@2.2mm

@ 2.2/2.8 mm

@ 3.25 mm

@ 3.5mm

@ 4.2 mm

2.un.
2 pz.
2 uu.

L 33.0 mm

L 41.0 mm
L 33.0mm

L 41.0 mm
L 33.0 mm

L 41.0 mm
L 33.0 mm

L41.0 mm
L 33.0 mm

L 41.0 mm

L 25.0 mm

L 33.0 mm
L 25.0 mm

L 33.0 mm
L 25.0 mm

L 33.0 mm
L 25.0 mm

L 33.0 mm

L 25.0 mm

L 25.0 mm

L 25.0 mm

L 25.0 mm

L 27.0 mm

L27.0 mm

L 27.0 mm

L27.0 mm

L 27.0 mm
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TISSUE LEVEL

PROTETICA
PROTESI
PROTESIS
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0> TISSUE LEVEL RP - PROTETICA | PROTESI | PROTESIS

IMPRESSAO | IMPRONTA | PRISE D’EMPREINTE

31156

31159

31158

55283

84957

31157

TL RP Espigao de impressao com parafuso de posicionamento integrado para procedimento de impressao com moldeira aberta

TL RP Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta aperta
TL RP Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion abierta
TL RP/WP Parafuso de posicionamento para espigao de impressao L 25 mm

TL RP/WP Vite di posizionamento per transfer da impronta
TL RP/WP Tornillo de posicionamiento para poste de impresion
TL RP Espigao de impressao com parafuso de posicionamento integrado para procedimento de impressao com moldeira fechada
TL RP Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta chiusa
TL RP Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion cerrada
TL RP Tampa de impressao (snap-on)
TL RP Cappetta per impronta (snap-on)
TL RP Cofia de impresion (snap-on)
TL RP Cilindro de posicionamento
TL RP Cilindro di posizionamento
TL RP Cilindro de posicionamiento
TL RP Anélogo de implante
TL RP Analogo d‘impianto

TL RP Andlogo de implante
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D> TISSUE LEVEL RP - PROTETICA | PROTESI | PROTESIS

CIMENTAVEL | CEMENTABILI | CEMENTABLE

31161 TL RP Pilar parafuso base integrado cimentavel conico X (° H5.5 mm
TL RP Abutment con vite di base integrata cementabili conico
TL RP Pilar incl. tornillo de base cementable conico

38118 TL RP Pilar com parafuso base integrado cimentavel paralelo % 15° A H 6.7 mm

TL RP Abutment con vite di base integrata cementabili parallelo
38117
38122

TL RP Pilar con tornillo de base integrado cementable paralelo £ 15°B H 6.7 mm

TL RP Pilar com parafuso base integrado cimentavel conico £ 15°A H 6.5 mm

TL RP Abutment con vite di base integrata cementabili conico

38123 * TL RP Pilar con tornillo de base integrado cementable conico % 15°B H 6.5 mm
TL RP Abutment con vite di base integrata cementabili conico

38125

38140

TL RP Pilar con tornillo de base integrado cementable conico £ 20°B H 6.5 mm
TL RP Pilar provisdrio com bloqueio contra rotagao, incl. parafuso H12.0 mm
TL RP Abutment provvisorio con ingaggio, incl. vite

38124 ‘ TL RP Pilar com parafuso base integrado cimentavel conico % 20°A H6.5 mm

TL RP Pilar provisional con proteccion antirrotacional, incl. tornillo

31163 TL RP Tampa de pléstico calcinavel para 31161 Coroa
~ TL RP Cappetta in resina calcinabile per 31161 Corona
TL RP Cofia de plastico calcinable para 31161 Corona

§ 31162 TL RP Tampa de plastico calcinavel para 31161 Ponte/Barra
HEJ - TL RP Cappetta in resina calcinabile per 31161 Ponte/Barra
g TL RP Cofia de plastico calcinable para 31161 Puente/Barra
E 82689 TL RP Ombro de plastico para pilares 15°/20°
g TL RP Spalla in resina per abutment 15°/20°
§ TL RP Hombro de plastico para pilares de 15°/20°

X PILARES | # ABUTMENT | « PILARES
VERSION A + B

Angulado acima da aresta do octégono, marcado com um ponto.
Angolazione sul bordo dell‘ottagono, contrassegnata da un punto.
Angulacion por encima del vértice del octdgono, marcada con un punto.

Angulado acima da superficie do octégono, marcado com dois pontos.
Angolazione sulla superficie dell'ottagono, contrassegnata da due punti.
Angulacion por encima de la superficie del octdgono, marcada con dos puntos.
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CIMENTAVEL | CEMENTABILI | CEMENTABLE

55283 TL RP Tampa de impressao (snap-on)
TL RP Cappetta per impronta (snap-on)

TL RP Cofia de impresion (snap-on)

55288 . TLRPCilindro de posicionamento amarelo
? TL RP Cilindro di posizionamento gialla
TL RP Cilindro de posicionamiento amarillo
55299 TL RP Cilindro de posicionamento cinzento
ﬁ TL RP Cilindro di posizionamento grigio
TL RP Cilindro de posicionamiento gris
55394 TL RP Cilindro de posicionamento azul
' TL RP Cilindro di posizionamento blu
TL RP Cilindro de posicionamiento azul
55396 " TL RP Anéalogo para pilar solido amarelo
I TL RP Analogo per abutment solido gialla
TL RP Anélogo para pilar macizo amarillo
55397 1 TL RP Anélogo para pilar sélido cinzento
! TL RP Analogo per abutment solido grigio
TL RP Anélogo para pilar macizo gris
55400 TL RP Anéalogo para pilar solido azul
‘ TL RP Analogo per abutment solido blu e
TL RP Anéalogo para pilar macizo azul E
81038 TL RP Pilar sélido cone 6° amarelo H4.0 mm 'é
Ii TL RP Abutment solido cono 6° gialla §
TL RP Pilar macizo cono 6° amarillo %
81083 TL RP Pilar sdlido cone 6° cinzento H5.5mm §
F TL RP Abutment solido  cono 6° grigio ‘£
TL RP Pilar macizo cono 6° gris
81096 TL RP Pilar sdlido cone 6° azul H7.0 mm
. TL RP Abutment solido ~ cono 6° blu
TL RP Pilar macizo cono 6° azul
55487 TL RP Tampa de plastico calcinavel Coroa
TL RP Cappetta in resina calcinabile Corona
TL RP Coiffe en plastique, calcinable Corona
55478 TL RP Tampa de pléstico calcinavel Ponte/Barra
TL RP Cappetta in resina calcinabile Ponte/Barra
TL RP Coiffe en plastique, calcinable Puente/Barra
72089 : TL RP Chave de enroscar para pilar sélido L 18.0 mm

[
%.F TL RP Inseritore per Abutment solido
TL RP Instrumento de insercion para pilar macizo
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APARAFUSAVEL| AWITABILE | ATORNILLABLE

31164 ., TLRP Pilar com parafuso base integrado aparafusavel X 0° H1.5mm
", TL RP Abutment con vite di base integrata avvitabile
TL RP Pilar con tornillo de base integrado atornillable
82648 TL RP Pilar com parafuso base integrado aparafusavel conico A 15°A H6.5 mm
! TL RP Abutment con vite di base integrata avvitabile conico
82649 ‘= TL RP Pilar con tornillo de base integrado atornillable conico % 15°B H 6.5 mm
38119 TL RP Pilar com parafuso base integrado aparafusavel conico A 20°A H5.5 mm
% TL RP Abutment con vite di base integrata avvitabile conico
38116 TL RP Pilar con tornillo de base integrado atornillable conico % 20°B H5.5mm
31166 . TLRP Tampa de plastico calcinavel para 31164 Coroa
TL RP Cappetta in resina calcinabile per 31164 Corona
TL RP Cofia de plastico calcinable para 31164 Corona
31165 . TL RP Tampa de plastico calcinavel para 31164 Ponte/Barra
TL RP Cappetta in resina calcinabile per 31164 Ponte/Barra
TL RP Cofia de plastico calcinable para 31164 Puente/Barra
31160 ¥ TL RP/WP Parafuso oclusal L4.5mm
TL RP/WP Vite occlusale
TL RP/WP Tornillo oclusal
38126 g TL RP Tampa de titanio incl. parafuso base 57048 Barra £ 0° H10.0 mm
_l TL RP Cappetta in titanio incl. vite di base Barra
TL RP Cofia de titanio incl. tornillo de base 57048 Barra
57048 = TL RP Parafuso base também indicado para CAD/CAM L 6.7 mm
Y TL RP Vite di base idonea anche per CAD/CAM
TL RP Tornillo de base también indicado para CAD/CAM
7 A
=>  BASES ADESIVAS DE TITANIO | BASI ADESIVE IN TITANIO | BASES ADHESIVAS DE TITANIO
(4]
==
'g 57050 TL RP Base adesiva de titanio com bloqueio contra rotagéo incl. 31167 e 31025 paralelo £15° @35mm H55mm
= g o TL RP Base adesiva in titanio con ingaggio, incl. 31167 e 31025 parallelo
E = ‘ TL RP Bases adhesivas de titanio con proteccion antirrotacional, incl. 31167 y 31025  paralelo
E 31167 TL/BL Manga de plastico calcinavel H11.0 mm
§ TL/BL Cappetta in resina calcinabile
= TL/BL Casquillo de plastico calcinable
77104 TL RP Base adesiva de titanio IL, com bloqueio contra rotag@o, incl. tampa de plastico e parafuso Coroa @5.0mm H4.9mm
! i TL RP Base adesiva in titanio IL, con ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Corona
TL RP Base adhesiva de titanio IL, con proteccion antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Corona
77105 TL RP Base adesiva de titanio AL, com blogueio contra rotagdo para 31164 incl. tampa de plastico e parafuso ~ Coroa @50mm H4.7mm
. i TL RP Base adesiva in titanio AL, con ingaggio per 31164, incl. cappetta in resina e vite Corona
TL RP Base adhesiva de titanio AL, con proteccion antirrotacional para 31164, incl. cofia de plastico y tornillo~ Corona
77106 TL RP Base adesiva de titanio IL, sem bloqueio contra rotagao, incl. tampa de pléstico e parafuso Ponte @50mm H4.9mm
l ] TL RP Base adesiva in titanio IL, senza ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Ponte
TL RP Base adhesiva de titanio IL, sin proteccion antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Puente
77107 TL RP Base adesiva de titanio AL, sem blogueio contra rotagéo para 31164 incl. tampa de plastico e parafuso ~ Ponte @5.0mm H4.7 mm
. i TL RP Base adesiva in titanio AL, senza ingaggio per 31164, incl. cappetta in resina e vite Ponte

TL RP Base adhesiva de titanio IL, sin proteccion antirrotacional, para 31164, incl. cofia de pléstico y tornillo ~ Puente
31025 |«  TLRP/WP Parafuso base L7.6 mm
i TL RP/WP Vite di base
TL RP/WP Tornillo de base
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HIBRIDO | IBRIDA | HIBRIDO

38087 . TL RP Encaixes esféricos retentivos GH 0.0 mm
] TL RP Ancoraggio a sfera
TL RP Anclaje de bola retentivo
38071 v TL RP Analogo de implantes para encaixes esféricos retentivos
I TL RP Analogo d‘impianto per ancoraggio a sfera
TL RP Matriz para anclaje de bola (incl. todas las juntas toricas)
82758 TL RP Matrizes para encaixes esféricos retentivos (incl. todos 0s 0-rings)
’m TL RP Matrice per ancoraggio a sfera (incl. tutti gli 0-ring)
TL RP Matriz para anclaje de bola (incl. todas las juntas toricas)
89615 TL RP 0-Ring 70 shore vermelho Forga de retengéo ligeira 4.un.
o TL RP 0-ring 70 shore rosso Forza di ritenzione bassa 4 pz.
TL RP Junta térica 70 shore roja Fuerza de retencion ligera 4 uu.
89616 TL RP 0-Ring 80 shore azul Forga de retengdo  média 4.un.
o TL RP 0-ring 80 shore blu Forza di ritenzione media 4 pz.
TL RP Junta tdrica 80 shore azul Fuerza de retencion media 4 uu.
89617 TL RP 0-Ring 90 shore preto Forca de retencéo forte 4 un.
o TL RP 0-ring 90 shore nero Forza di ritenzione  alta 4 pz.
TL RP Junta térica 90 shore negro Fuerza de retencion fuerte 4 uu.
38073 . TL RP Chave de enroscar para encaixes esféricos retentivos L 22.0 mm

11
‘i TL RP Inseritore per ancoraggio a sfera

l | TL RP Instrumento de insercion para anclaje de bola

HIBRIDO | IBRIDA | HIBRIDO
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98001 TL RP ALLIGATOR Pilar A 0° GH 1.0 mm
98002 @ TL RP ALLIGATOR Abutment GH 2.0 mm
98003 TL RP ALLIGATOR Pilar GH 3.0 mm
98004 GH 4.0 mm
98007 TL RP ALLIGATOR Pilar, parafuso base incl. 98009 %15°  GH15mm
3 TL RP ALLIGATOR Abutment, incl. vite di base 98009
98008 n TL RP ALLIGATOR Pilar, tornillo de base 98009 incl. GH 3.0 mm
98009 TL RP ALLIGATOR Parafuso base L8.0mm
E TL RP ALLIGATOR Vite di base
TL RP ALLIGATOR Tornillo de base
75836 ALLIGATOR Ponta de chave de encaixar para roquete L 15.0 mm
«-l:'_é . ALLIGATOR Strumento di inserimento per cricchetto
ALLIGATOR Instrumento auxiliar de insercion para carraca
63978 OKTAGON® Chave de parafusos uma peca L 18.0 mm
64551 _ﬂ OKTAGON® Cacciavite monopezzo L 24.0 mm

64553 OKTAGON® Destornillador una pieza L 30.0 mm
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ALLIGATOR HIBRIDO | ALLIGATOR IBRIDA | ALLIGATOR HIBRIDO

16040 : Tampa de transferéncia 4 un.
,?; Transfer da impronta 4 pz.

Cofia de transferencia 4 uu.

16041 : Analogo do modelo 4 un.
! Analogo da laboratorio 4 pz.

Implante de laboratorio 4 uu.

16010 Q . Pacote de processamento de matrizes para angulagao (divergéncia 0° a 20°) incl. inserto de montagem preto, colar de
montagem e insertos de retengdo em amarelo, rosa-choque, transparente, lilas
Confezione di trattamento con matrice per angolazione ridotta (divergenza da 0° a 20°)
|_° . incl. inserto di montaggio nero, dischetto protettivo e inserti di ritenzione gialli, rosa, trasparente, viola
Paquete de procesado de matrices para correccion de la angulacion (divergencia entre 0° a 20°)
incl. aditamento de montaje negro, collar de montaje y aditamentos retentivos amarillo, rosa, transparente, violeta

®q

16011 Inserto de retengdo para angulagéo amarelo Forga de retengéo 0.7 kg 4 un.
Inserto di ritenzione per angolazione ridotta gialla Forza di ritenzione 4 pz.

Aditamento retentivo para angulacion amarillo Fuerza de retencion 4 uu.

16012 Inserto de retencéo para angulagéo rosa-chogue Forga de retencéo 0.9kg 4 un.
9 Inserto di ritenzione per angolazione ridotta rosa Forza di ritenzione 4 pz.
Aditamento retentivo para angulacion rosa Fuerza de retencion 4 uu.

16013 Inserto de retengéo para angulacéo transparente Forga de retencéo 1.5kg 4 un.
Inserto di ritenzione per angolazione ridotta trasparente Forza di ritenzione 4 pz.

Aditamento retentivo para angulacion transparente Fuerza de retencion 4 uu.

16014 Inserto de retengéo para angulagéo lilas Forga de retengdo 1.8 kg 4 un.
. Inserto di ritenzione per angolazione ridotta viola Forza di ritenzione 4 pz.
Aditamento retentivo para angulacion violeta Fuerza de retencion 4 uu.

16021 Pacote de processamento de matrizes para angulagéo alargada (divergéncia 0° a 40°) incl. inserto de montagem preto,
O . colar de montagem e insertos de retengéo em amarelo, rosa-choque, transparente, lilas
Confezione di trattamento con matrice per angolazione estesa (divergenza da 0° a 40°)

1 a , incl. inserto di montaggio nero, dischetto protettivo e inserti di ritenzione gialli, rosa, trasparente, viola §
. Paquete de procesado de matrices para correccion de la angulacion ampliada (divergencia entre 0° a 40°) incl. aditamento de =
montaje negro, collar de montaje y aditamentos retentivos amarillo, rosa, transparente, violeta 'é
16022 Inserto de retencéo para angulagéo alargada amarelo Forga de retencéo 0.6 kg 4 un. e
i\;a Inserto di ritenzione per angolazione estesa gialla Forza di ritenzione 4 pz. =
i Aditamento retentivo para angulacion ampliada amarillo Fuerza de retencion 4 uu. E
16023 Inserto de retengdo para angulagéo alargada rosa-choque Forga de retengéo 0.8 kg 4 un. w
O Inserto di ritenzione per angolazione estesa rosa Forza di ritenzione 4 pz. 2
% Aditamento retentivo para angulacion ampliada rosa Fuerza de retencion 4 uu. =
16024 Inserto de retengdo para angulagéo alargada transparente Forca de retengdo 1.0 kg 4 un.
Inserto di ritenzione per angolazione estesa trasparente Forza di ritenzione 4 pz.
Aditamento retentivo para angulacion ampliada transparente Fuerza de retencion 4 uu.
16025 Inserto de retengdo para angulagéo alargada lilas Forga de retengdo 1.5kg 4 un.
. Inserto di ritenzione per angolazione estesa viola Forza di ritenzione 4 pz.
g Aditamento retentivo para angulacion ampliada violeta Fuerza de retencion 4 uu.
% 16030 o Invélucro de matriz de titanio 2 un.
8 Matrice in titanio 2pz.
& Carcasa de matriz 2 uu.
2 16035 Colar de montagem 10 un.
é Dischetto protettivo 10 pz.
= Collar de montaje 10 uu.
’c\%‘ 16042 Inserto de montagem preto 4 un.
W . Inserto di montaggio nero 4 pz.
i» Collar de montaje negro 4 uu.
% 16050 Instrumento de montagem e desmontagem para insertos de retengéo
& \' Inseritore/estrattore di inserti di ritenzione
1 — Instrumento para la colocacion y la retirada de los aditamentos retentivos

Sem compatibilidade com produtos da Zest Anchors Inc. I No Nessuna compatibilita con i prodotti di Zest Anchors Inc. I No es compatible con los productos de Zest Anchors
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CAD/CAM | CAD/CAM | CAD/CAM

77100 _ TL RP Pilar para digitalizacdo intraoral AL parafuso incluido
TL RP Corpo di scansione per scansione intraorale AL incl. vite
’ TL RP Cuerpo de referencia para AL intraoral incl. tornillo

77101 B3 TL RP Pilar para digitalizagdo intraoral IL parafuso incluido

- TL RP Corpo di scansione per scansione intraorale IL incl. vite
§ TL RP Cuerpo de referencia para IL intraoral incl. tornillo
77102 TL RP Corpo de digitalizagao para scanner AL, sem parafuso 77601
TL RP Corpo di scansione per scanner da laboratorio AL senza vite 77601
TL RP Cuerpo de referencia para escaner AL, sin tornillo 77601
77103 TL RP Corpo de digitalizagdo para scanner IL, sem parafuso 77602
TL RP Corpo di scansione per scanner da laboratorio IL senza vite 77602
TL RP Cuerpo de referencia para escaner IL, sin tornillo 77602
77109 ﬂ TL RP Bloco de titanio pré-fresado IL incl. parafuso
‘ TL RP Blocco in titanio prefresato IL incl. vite

TL RP Blogue de titanio prefresado IL incl. tornillo

77601 TL RP/WP Parafuso para corpo de digitalizagdo para scanner AL L4.5mm
H TL RP/WP Vite corpo di scansione per scanner AL
TL RP/WP Tornillo para cuerpo de referencia para escaner AL
77602 ) TL RP/WP Parafuso para corpo de digitalizagio para scanner IL L 6.7 mm
g TL RP/WP Vite corpo di scansione per scanner IL

TL RP/WP Tornillo para cuerpo de referencia para escaner IL
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1> SOLUGOES CAD/CAM | SOLUZIONI CAD/CAM | SOLUCIONES CAD/CAM

3shape?® & dental wings exocad

Estdo disponiveis as seguintes bibliotecas | Sono disponibili le seguenti librerie | Estan disponibles las bibliotecas siguientes

SOLUCOES CAD/CAM ESTETICAS

A criacéo de pecas protéticas (0s chamados fabricos personalizados) com base nos dados disponibilizados para a restauracéo de
implantes OKTAGON® é feita & responsabilidade do proprio e atendendo as exigéncias relevantes da diretiva ,,Dispositivos médicos”
93/42/CEE. Desta forma, o fabricante é responsavel pela qualidade (seguranca de funcionamento, preciséo de ajuste) dos produtos
criados, bem como pelo respeito das exigéncias pertinentes da diretiva supracitada. Se, durante o fabrico e o fornecimento, forem
lesados direitos de propriedade industrial de terceiros, a responsabilidade é do fabricante. A fim de garantir a qualidade das pe¢as
fabricadas, sdo fornecidos dados técnicos e informacdes atuais sobre a interface protética dos implantes OKTAGON®. Estes dados
técnicos sdo informagdes confidenciais. Estes devem ser utilizados exclusivamente no quadro da restauragdo de implantes
OKTAGON®. Estas informagdes ndo podem ser disponibilizadas a terceiros.

0 fabricante compromete-se a prestar apoio técnico a DRS na avaliacéo de incidentes (quase-incidentes, informacdes sobre ferimen-
tos de pessoas, etc.) e no caso de reclamagoes de clientes relacionadas com a utilizagdo dos produtos fabricados, bem como a tomar
conjuntamente medidas corretivas, como acdes de recolha e acbes corretivas posteriores, a definir, e a informar mutuamente. Os
custos de implementacdo das medidas em causa serao suportados pela parte que causou o respetivo incidente ou dano.

0Os dados de fresagem para a restauracdo CAD/CAM podem ser pedidos por e-mail para cadcam@meisingerimplants.com

SOLUZIONI ESTETICHE CAD/CAM

La realizzazione delle componenti protesiche (cosiddetti prodotti su misura) in base ai dati forniti per la protesizzazione di impianti OKTAGON®
awiene sotto la propria responsabilita, tenendo conto dei requisiti applicabili della direttiva sui dispositivi medici 93/42/CEE. |l fabbricante &
quindi responsabile della qualita (affidabilita, precisione dimensionale) dei prodotti realizzati, nonché del rispetto dei requisiti applicabili di cui
alla direttiva sopra citata. L‘eventuale violazione di diritti di proprieta di terzi durante la produzione € la consegna ricade sotto la responsabilita
del fabbricante. Per garantire la qualita delle componenti realizzate, vengono forniti dati tecnici sempre aggiornati e informazioni riguardanti
I'interfaccia protesica degli impianti OKTAGON®. Tali dati tecnici sono informazioni riservate e devono essere utilizzati esclusivamente per la
protesizzazione di impianti OKTAGON®. Queste informazioni non devono essere divulgate a terzi.

II fabbricante si impegna a fornire supporto tecnico a DRS nella valutazione di eventuali incidenti (quasi-incidenti, informazioni su lesioni
personali, ecc.) e di reclami di clienti riguardanti I'impiego dei prodotti realizzati, nonché a stabilire ed ad adottare congiuntamente misure
correttive, tra cui azioni di richiamo e ulteriori azioni correttive, cosi come a fornire reciprocamente tutte le informazioni a riguardo. | costi per
I'implementazione delle corrispondenti misure sono a carico della parte contraente che ha causato I‘evento o il danno in questione.

| dati di fresatura per il restauro CAD/CAM possono essere richiesti via e-mail all‘indirizzo cadcam@meisingerimplants.com
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SOLUCIONES CAD/CAM ESTETICAS

La fabricacién de los componentes protésicos (los productos a medida) basados en los datos facilitados para la restauracion de los
implantes OKTAGON® se efecttia bajo su propia responsabilidad teniendo en cuenta los requisitos pertinentes de la Directiva sobre
productos sanitarios 93/42/CEE. Esto significa que el fabricante es responsable de la calidad (funcionalidad, ajuste) de los productos
fabricados y del cumplimiento de los correspondientes requisitos de la directiva mencionada. En el caso de que durante la fabricacion
y la entrega se violen derechos de propiedad intelectual de terceros, el fabricante sera el tnico responsable de ello. A fin de permitir
la calidad de los componentes fabricados se pondran a disposicion los datos técnicos actuales y la informacion sobre la conexion
protésica de los implantes OKTAGON®. Estos datos técnicos son informaciones confidenciales. Solo esta permitida su utilizacion en el
marco de la restauracion de los implantes OKTAGON®. Esta informacion no debe hacerse accesible a terceros.

El fabricante se compromete a proporcionar apoyo técnico a DRS para la evaluacion de incidentes (cuasi-incidentes, informacion
sobre lesiones en personas etc.) y de reclamaciones de clientes relacionadas con el uso de los productos fabricados, a emprender
medidas correctivas conjuntas como, por ejemplo, retirada de productos y a definir, implementar e informar de otras acciones adicio-
nales posteriores. Los costes para la implementacion de las medidas correspondientes seran asumidos po la parte contratante que
haya provocado el incidente o el siniestro.

Los datos del fresado para la restauracion CAD/CAM se pueden solicitar por correo electronico en la direccion cadcam@meisingerimplants.com
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IMPRESSAO | IMPRONTA | TOMA DE IMPRESION

93734 _ TL WP Espigdo de impressdo com parafuso de posicionamento integrado para procedimento de impresséo com moldeira aberta
j TL WP Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta aperta
TL WP Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion abierta
31159 TL RP/WP Parafuso de posicionamento para espigdo de impressao L 25 mm
n TL RP/WP Vite di posizionamento per transfer da impronta
¥ TL RP/WP Tornillo de posicionamiento para poste de impresion
03745 TL WP Espigdo de impressao com parafuso de posicionamento integrado  para procedimento de impressao com moldeira fechada
@ TL WP Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta chiusa
TL WP Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion cerrada
TL WP Analogo de implante
TL WP Analogo d‘impianto
TL WP Analogo de implante
90503 TL WP Tampa de impressao (snap-on)
TL WP Cappetta per impronta (snap-on)
TL WP Cofia de impresion (snap-on)
90504 TL WP Cilindro de posicionamento
TL WP Cilindro di posizionamento
TL WP Cilindro de posicionamiento

CIMENTAVEL | CEMENTABILI | CEMENTABLE

93735

—

93736 . TLWP Pilar, parafuso base incl. cimentavel conico ¥ 0° H 5.5 mm
,J \ TLWP Abutment con vite di base integrata cementabili conico
g " TL WP Pilar incl. tornillo de base cementable conico
E 93739 TL WP Pilar com parafuso base integrado cimentavel conico A 15°A H5.7 mm
'g g TL WP Abutment con vite di base integrata cementabili conico
§ 93737 TL WP Pilar con tornillo de base integrado cementable conico X 15°B
"'a‘ 93750 TL WP Pilar provisorio com blogueio contra rotagéo, incl. parafuso H12.0 mm
E l TL WP Abutment provvisorio con ingaggio, incl. vite
g E = TLWP Pilar provisional con proteccion antirrotacional, incl. tornillo
=

APARAFUSAVEL| AWITABILE | ATORNILLABLE

93720 TL WP Pilar com parafuso base integrado aparafusavel %0° H1.5mm
? TL WP Abutment con vite di base integrata avvitabile
TL WP Pilar con tornillo de base integrado atornillable
93722 ¢ TL WP Tampa de pléstico calcinavel para 93720 Coroa
TL WP Cappetta in resina calcinabile per 93720 Corona
TL WP Cofia de plastico calcinable para 93720 Corona
93721 | TL WP Tampa de pléstico calcinavel para 93720 Ponte/Barra
TL WP Cappetta in resina calcinabile per 93720 Ponte/Barra
TL WP Cofia de plastico calcinable para 93720 Puente/Barra
31160 i TL RP/WP Parafuso oclusal L4.5mm
TL RP/WP Vite occlusale

TL RP/WP Tornillo oclusal
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BASES ADESIVAS DE TITANIO | BASI ADESIVE IN TITANIO | BASES ADHESIVAS DE TITANIO

93718 TL WP Base adesiva de titdnio com blogueio contra rotagéo incl. 31167 e 31025 paralelo  x15° @ 3.5mm H5.5mm
L TL WP Base adesiva in titanio con ingaggio, incl. 31167 e 31025 parallelo
- 3 TL WP Bases adhesivas de titanio con proteccion antirrotacional, incl. 31167 y 31025  paralelo

31167 TL/BL Manga de plastico calcinavel H11.0 mm

TL/BL Cappetta in resina calcinabile
TL/BL Casquillo de plastico calcinable
31025 i TL RP/WP Parafuso base L 7.6 mm
E TL RP/WP Vite di base
TL RP/WP Tornillo de base

77204 TL WP Base adesiva de titanio IL, com bloqueio contra rotagao, incl. tampa de plastico e parafuso ~ Coroa ~ @ 6.8 mm H5.0 mm
! I ' TL WP Base adesiva in titanio IL, con ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Corona
TL WP Base adhesiva de titanio IL, con proteccion antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Corona
77205 TL WP Base adesiva de titanio AL, com bloqueio contra rotagéo para 93720, incl. tampa de plastico e parafuso Coroa ~ @ 6.8 mm H 5.0 mm
l TL WP Base adesiva in titanio AL, con ingaggio per 93720 incl. cappetta in resina e vite Corona
TL WP Base adhesiva de titanio AL, con proteccion antirrotacional para 93720, incl. cofia de plastico y tornillo Corona
77206 TL WP Base adesiva de titanio IL, sem bloqueio contra rotagdo, incl. tampa de plastico e parafuso ~ Ponte @ 6.8 mm H 5.0 mm
. TL WP Base adesiva in titanio IL, senza ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Ponte
TL WP Base adhesiva de titanio IL, sin proteccién antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Puente
77207 TL WP Base adesiva de fitanio AL, sem blogueio contra rotagdo para 93720 incl. tampa de pléstico e parafuso Ponte @ 6.8 mm H 5.0 mm
TL WP Base adesiva in titanio AL, senza ingaggio per 93720, incl. cappetta in resina e vite Ponte

TL WP Base adhesiva de titanio AL, sin proteccion antirrotacional para 93720, incl. cofia de plastico y tomillo  Puente

CAD/CAM | CAD/CAM | CAD/CAM

77200 TL WP Pilar para digitalizagéo intraoral AL parafuso incluido
} TL WP Corpo di scansione per scansione intraorale AL incl. vite
L TL WP Cuerpo de referencia para AL intraoral incl. tornillo
77201 TL WP Pilar para digitalizagdo intraoral IL parafuso incluido
} TL WP Corpo di scansione per scansione intraorale IL incl. vite
i TL WP Cuerpo de referencia para IL intraoral incl. tornillo
77202 TL WP Corpo de digitalizagao para scanner AL, sem parafuso 77601
' TL WP Corpo di scansione per scanner da laboratorio AL senza vite 77601
TL WP Cuerpo de referencia para escaner AL, sin tornillo 77601
77203 TL WP Corpo de digitalizagao para scanner IL, sem parafuso 77602
' TL WP Corpo di scansione per scanner da laboratorio IL senza vite 77602
- TL WP Cuerpo de referencia para escaner IL, sin tornillo 77602
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77209 TL WP Bloco de titanio pré-fresado IL incl. parafuso
TL WP Blocco in titanio prefresato IL incl. vite
- TL WP Bloque de titanio prefresado IL incl. tornillo
77601 TL RP/WP Parafuso para corpo de digitalizagdo para scanner AL L4.5mm

TL RP/WP Vite corpo di scansione per scanner AL

TL RP/WP Tornillo para cuerpo de referencia para escaner AL

77602 TL RP/WP Parafuso para corpo de digitalizagdo para scanner IL L 6.7 mm
? TL RP/WP Vite corpo di scansione per scanner IL

TL RP/WP Tornillo para cuerpo de referencia para escaner IL
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IMPRESSAO | IMPRONTA | PRISE D’EMPREINTE

22015 BL NC Espigéo de impressao com parafuso de posicionamento integrado para procedimento de impressdo com moldeira aberta @ 4.0 mm
BL NC Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta aperta

22075 BL NC Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion abierta @ 5.5 mm

29074 BL NC/RC Parafuso de posicionamento para espigdo de impressao L 30 mm

BL NC/RC Vite di posizionamento per transfer da impronta

BL NC/RC Tornillo de posicionamiento para poste de impresion

22056 J\ BL NC Espigdo de impressao com parafuso de posicionamento integrado para procedimento de impressao com moldeira fechada
BL NC Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta chiusa
BL NC Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion cerrada
22016 BL NC Analogo de implante
g BL NC Analogo d‘impianto

BL NC Analogo de implante

The safety and health of our guests and
staff are of the utmost importance.

For more information
visit www.meisingerusa.com
or call +1 303 268-5400
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CIMENTAVEL | CEMENTABILI | CEMENTABLE

22023 | BLNC Pilar, parafuso base incl. 22030 cimentavel paralelo #0° @35mm GH20mm  H6.0mm
& BL NC Abutment, incl. vite di base 22030 cementabili parallelo
22024 BL NC Pilar, tornillo de base 22030 incl. cementable paralelo GH 3.5 mm
22027 BL NC Pilar, parafuso base incl. 22043 cimentavel conico %£0° @35mm GH1.0mm H5.5 mm
22028 & BL NC Abutment, incl. vite di base 22043 cementabili conico GH 2.0 mm
22029 W BL NC Pilar, tornillo de base 22043 incl. cementable conico GH 3.0 mm
22025 ¢ BL NC Pilar, parafuso base incl. 22030 cimentavel conico #18°@35mm GH1.5mm  H6.0mm
& BL NC Abutment, incl. vite di base 22030 cementabili conico
22026 BL NC Pilar, tornillo de base 22030 incl. cementable conico GH 3.0 mm
22250 BL NC Pilar ROX-CERA incl. parafuso base 22043 cimentavel conico % 0° @35mm GH1.0mm H5.5 mm
l_ BL NC Abutment ROX-CERA, incl. vite di base 22043 cementabili conico
i BL NC Pilar ROX-CERA incl. tornillo de base 22043 cementable conico
22251 BL NC Pilar ROX-CERA incl. parafuso base 22030 cimentavel conico % 18°@3.5mm GH1.5mm H 6.0 mm
» BL NC Abutment ROX-CERA, incl. vite di base 22030 cementabili conico
BL NC Pilar ROX-CERA incl. tornillo de base 22030 cementable conico
29030 =&  BLNC Parafuso base L7.9mm
§  BLNC Vite di base
BL NC Tornillo de base
22034 BL NC Tampa de plastico calcinavel para 22027, 22028 e 22029 Coroa @ 3.5 mm
BL NC Cappetta in resina calcinabile per 22027, 22028 e 22029 Corona
BL NC Cofia de plastico calcinable para 22027, 22028 y 22029 Corona
22035 BL NC Tampa de plastico calcinavel para 22027, 22028 e 22029 Ponte/Barra @ 3.5mm
BL NC Cappetta in resina calcinabile per 22027, 22028 e 22029 Ponte/Barra
BL NC Cofia de plastico calcinable para 22027, 22028 y 22029 Puente/Barra
22043 ¢ BL NC Parafuso base L7.9mm
n 1 BL NC Vite di base
e BL NC Tornillo de base
E 22252 l BL NC Pilar provisorio com blogueio contra rotagao, incl. parafuso H14.7 mm
g " BL NC Abutment provvisorio con ingaggio, incl. vite
= ! ®  BL NC Pilar provisional con proteccion antirrotacional, incl. tornillo
—
L
> A
= BASES ADESIVAS DE TITANIO | BASI ADESIVE IN TITANIO [ BASES ADHESIVAS DE TITANIO
=
2 22058 BL NC Base adesiva de titanio com blogueio contra rotagéo incl. 31167 e 22120 paralelo ¥ 0°  @35mm H55mm
! BL NC Base adesiva in titanio con ingaggio, incl. 31167 e 22120 parallelo
g l BL NC Bases adhesivas de titanio con proteccion antirrotacional, incl. 31167 y 22120 paralelo
22059 BL NC Base adesiva de titanio com bloqueio contra rotagéo incl. 31167 e 22120 paralelo % 15° @ 35mm H55mm
BL NC Base adesiva in titanio con ingaggio, incl. 31167 e 22120 parallelo
| I BL NC Bases adhesivas de titanio con proteccion antirrotacional, incl. 31167 y 22120 paralelo
31167 TL/BL Manga de plastico calcinavel H11.0 mm

TL/BL Cappetta in resina calcinabile
TL/BL Casquillo de plastico calcinable

22120 BL NC/RC Parafuso base ~ também indicado para CAD/CAM L7.9mm
! BL NC/RC Vite di base idonea anche per CAD/CAM
BL NC/RC Tornillo de base  también indicado para CAD/CAM
77304 BL NC Base adesiva de titanio IL, com bloqueio contra rotagéo, incl. tampa de plastico e parafuso Coroa H4.2 mm
E; BL NC Base adesiva in titanio IL, con ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Corona
Z i BL NC Base adhesiva de titanio IL, con proteccion antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Corona
77306 BL NC Base adesiva de titanio IL, sem bloqueio contra rotag@o, incl. tampa de plastico e parafuso Ponte H4.2 mm
. i BL NC Base adesiva in titanio IL, senza ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Ponte
o | BL NC Base adhesiva de titanio IL, sin proteccion antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Puente
77308 BL NC Base adesiva de titanio C IL, com bloqueio contra rotagdo, incl. parafuso  para Dentsply Sirona CEREC H4.7 mm
l 1 BL NC Base adesiva in titanio C IL, con protezione e vite per Dentsply Sirona CEREC
N I BL NC Base adhesiva de titanio C IL, con proteccion antirrotacional, incl. tornillo  para Dentsply Sirona CEREC
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MULTI-UNITS I MULTI-UNIT I MULTI-UNITS

77310 -ﬁ- BL NC Pilar Multi-Unit X 0° GH 1.5 mm @ 4.8 mm H2.2mm
n BL NC Abutment Multi-Unit
g BL NC Pilar Multi-Unit
77311 8 BL NC Pilar Multi-Unit X 0° GH 2.5 mm @ 4.8 mm H2.2mm
BL NC Abutment Multi-Unit
i BL NC Pilar Multi-Unit
77312 a BL NC Pilar Multi-Unit X 0° GH 3.5 mm @ 4.8 mm H2.2 mm
" BL NC Abutment Multi-Unit
E  BLNC Pilar Multi-Unit
77314 BL NC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso X 17° GH 2.5 mm @ 4.8 mm H2.2 mm
BL NC Abutment Multi-Unit, incl. vite
BL NC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo
77315 BL NC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso % 17° GH 3.5 mm @ 4.8 mm H?2.2 mm
BL NC Abutment Multi-Unit, incl. vite
BL NC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo
77316 BL NC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso X 30° GH 3.5 mm @ 4.8 mm H2.2 mm
BL NC Abutment Multi-Unit, incl. vite
BL NC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo
BL NC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso % 30° GH 4.5 mm @ 4.8 mm H2.2 mm
BL NC Abutment Multi-Unit, incl. vite
BL NC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo

LT ‘}_ ﬁ'%

-

77317

CAD/CAM | CAD/CAM | CAD/CAM

77301 - BL NC Pilar para digitalizagao intraoral IL parafuso incluido
BL NC Corpo di scansione per scansione intraorale IL incl. vite
[ BL NC Cuerpo de referencia para IL intraoral incl. tornillo
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77303 4 BL NC Corpo de digitalizagdo para scanner IL, sem parafuso 77604
BL NC Corpo di scansione per scanner da laboratorio IL senza vite 77604
BL NC Cuerpo de referencia para escaner IL, sin tornillo 77604
77604 BL NC/RC Parafuso para corpo de digitalizag&o para scanner IL L 7.85 mm
BL NC/RC Vite corpo di scansione per scanner IL
BL NC/RC Tornillo para cuerpo de referencia para escaner IL
BL NC Bloco de titanio pré-fresado IL incl. parafuso
BL NC Blocco in titanio prefresato IL, incl. vite
BL NC Bloque de titanio prefresado IL incl. tornillo
22032 BL NC Parafuso base para CAD/CAM L7.9mm
BL NC Vite di base per CAD/CAM
BL NC Tornillo de base para CAD/CAM

77309

ig —-—

—

0Os dados de fresagem para a restauracdo CAD/CAM podem ser pedidos por e-mail para cadcam@meisingerimplants.com
| dati di fresatura per il restauro CAD/CAM possono essere richiesti via e-mail all‘indirizzo cadcam@meisingerimplants.com
Los datos del fresado para la restauracion CAD/CAM se pueden solicitar por correo electrénico en la direccion cadcam@meisingerimplants.com
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ACESSORIOS I ACCESSORI | ACCESSOIRES

77500

77501

77502

77503

77504

77505

77506

77507

77603

77703

77900

il

[ §

=i
—=

BL NC/RC Espigéo de impressao para Multi-Unit incl. 2 parafusos

BL NC/RC Transfer da impronta per Multi-Unit incl. 2 viti

BL NC/RC Poste de impresion para Multi-Unit incl. 2 tornillos

BL NC/RC Corpo de digitalizacéo para aplicacéo intraoral em Multi-Unit incl. parafuso
BL NC/RC Corpo di scansione per scansione intraorale su Multi-Unit, incl. vite

BL NC/RC Cuerpo de referencia para escaneado intraoral sobre Multi-Unit incl. tornillo
BL NC/RC Analogo de implante para Multi-Unit

BL NC/RC Analogo per Multi-Unit

BL NC/RC Analogo de implante para Multi-Unit

BL NC/RC Corpo de digitalizagdo para scanner em Multi-Unit, sem parafuso 77603

BL NC/RC Corpo di scansione per scanner da laboratorio su Multi-Unit, senza vite 77603
BL NC/RC Cuerpo de referencia para escaner sobre Multi-Unit, sin tornillo 77603

BL NC/RC Pilar provisério para Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Abutment provvisorio per Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Pilar provisional para Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Tampa de plastico para Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Cappetta in resina calcinabile per Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Cofia de plastico calcinable para Multi-Unit, 77603 incl.

BL NC/RC Pilar de cicatrizacio para Multi-Unit @ 4.8 mm
BL NC/RC Vite di guarigione per Multi-Unit

BL NC/RC Pilar de cicatrizacion para Multi-Unit

BL NC/RC Base adesiva de titanio em Multi-Unit, incl. tampa de plastico e parafuso @ 5.0 mm
BL NC/RC Base adesiva in titanio su Multi-Unit, incl. cappetta in resina e vite

BL NC/RC Base adhesiva sobre Multi-Unit, incl. cofia de plastico y tornillo

BL NC/RC Parafuso oclusal para pilares Multi-Unit e 77503

BL NC/RC Vite occlusale per abutment Multi-Unit e 77503

BL NC/RC Tornillo oclusal para Multi-Unit y 77503

Ponta de chave de encaixar Multi-Unit
Strumento di inserimento Multi-Unit
Instrumento auxiliar de insercion Multi-Unit
Chave de parafusos uma pega CAD/CAM
Cacciavite monopezzo CAD/CAM
Destornillador una pieza CAD/CAM

HIBRIDO | IBRIDA | HIBRIDO

22036
22037
22038
22039
22041

22042
22131

75836

63978
64551
64553

g
P
!

BL NC ALLIGATOR Pilar % 0° GH 2.0 mm

BL NC ALLIGATOR Abutment GH 3.0 mm

BL NC ALLIGATOR Pilar GH 4.0 mm
GH 5.0 mm

BL NC ALLIGATOR Pilar, parafuso base incl. 22131 £15°  GH3.0mm

BL NC ALLIGATOR Abutment, incl. vite di base 22131

BL NC ALLIGATOR Pilar, tornillo de base 22131 incl. GH 4.0 mm

BL NC/RC ALLIGATOR Parafuso base

BL NC/RC ALLIGATOR Vite di base

BL NC/RC ALLIGATOR Tornillo de base

ALLIGATOR Ponta de chave de encaixar para roquete
ALLIGATOR Strumento di inserimento per cricchetto
ALLIGATOR Instrumento auxiliar de insercion para carraca
OKTAGON® Chave de parafusos uma peca

OKTAGON® Cacciavite monopezzo

OKTAGON® Destornillador una pieza

H12 mm

H10 mm

H10 mm

H4.2 mm

H5.7 mm

L 3.45 mm

L 24 mm

L 30 mm

L 8.0 mm

L15.0 mm

L 18.0 mm
L 24.0 mm
L 30.0 mm
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ALLIGATOR HIBRIDO | ALLIGATOR IBRIDA | ALLIGATOR HIBRIDO

16040 . Tampa de transferéncia 4.un.
“r. Transfer da impronta 4 pz.

Cofia de transferencia 4 uu.

16041 Analogo do modelo 4 un.
l Analogo da laboratorio 4 pz.

Implante de laboratorio 4 uu.

16010 o . Pacote de processamento de matrizes para angulagao (divergéncia 0° a 20°) incl. inserto de montagem preto, colar de
montagem e insertos de retengdo em amarelo, rosa-choque, transparente, lilas
Confezione di trattamento con matrice per angolazione ridotta (divergenza da 0° a 20°)
10 . incl. inserto di montaggio nero, dischetto protettivo e inserti di ritenzione gialli, rosa, trasparente, viola
. Paquete de procesado de matrices para correccion de la angulacion (divergencia entre 0° a 20°)
incl. aditamento de montaje negro, collar de montaje y aditamentos retentivos amarillo, rosa, transparente, violeta

16011 Inserto de retengdo para angulagéo amarelo Forga de retengéo 0.7 kg 4 un.
'\o' Inserto di ritenzione per angolazione ridotta gialla Forza di ritenzione 4 pz.

= Aditamento retentivo para angulacion amarillo Fuerza de retencion 4 uu.

16012 Inserto de retencéo para angulagéo rosa-chogue Forga de retencéo 0.9kg 4 un.
Q Inserto di ritenzione per angolazione ridotta rosa Forza di ritenzione 4 pz.

: Aditamento retentivo para angulacion rosa Fuerza de retencion 4 uu.

16013 Inserto de retencéo para angulagéo transparente Forga de retencéo 1.5kg 4 un.
Inserto di ritenzione per angolazione ridotta trasparente Forza di ritenzione 4 pz.

Aditamento retentivo para angulacion transparente Fuerza de retencion 4 uu.

16014 Inserto de retengéo para angulagéo lilas Forga de retengdo 1.8 kg 4 un.
. Inserto di ritenzione per angolazione ridotta viola Forza di ritenzione 4 pz.
Aditamento retentivo para angulacion violeta Fuerza de retencion 4 uu.

16021 Pacote de processamento de matrizes para angulagéo alargada (divergéncia 0° a 40°) incl. inserto de montagem preto,
0 . colar de montagem e insertos de retengdo em amarelo, rosa-choque, transparente, lilas
Confezione di trattamento con matrice per angolazione estesa (divergenza da 0° a 40°)

\Q Q incl. inserto di montaggio nero, dischetto protettivo e inserti di ritenzione gialli, rosa, trasparente, viola §
- Paquete de procesado de matrices para correccion de la angulacion ampliada (divergencia entre 0° a 40°) incl. aditamento de -
montaje negro, collar de montaje y aditamentos retentivos amarillo, rosa, transparente, violeta 5
16022 Inserto de retencéo para angulagéo alargada amarelo Forga de retencéo 0.6 kg 4 un. =
\’ Inserto di ritenzione per angolazione estesa gialla Forza di ritenzione 4 pz. :
- Aditamento retentivo para angulacion ampliada amarillo Fuerza de retencion 4 uu. E
16023 - Inserto de retengdo para angulagéo alargada rosa-choque Forga de retengéo 0.8 kg 4 un. :
. Inserto di ritenzione per angolazione estesa rosa Forza di ritenzione 4 pz. E
i Aditamento retentivo para angulacion ampliada rosa Fuerza de retencion 4 uu. &
16024 Inserto de retengdo para angulagéo alargada transparente Forca de retengdo 1.0 kg 4 un.
Inserto di ritenzione per angolazione estesa trasparente Forza di ritenzione 4 pz.
Aditamento retentivo para angulacion ampliada transparente Fuerza de retencion 4 uu.
16025 Inserto de retengdo para angulagéo alargada lilas Forga de retengdo 1.5kg 4 un.
. Inserto di ritenzione per angolazione estesa viola Forza di ritenzione 4 pz.
Aditamento retentivo para angulacion ampliada violeta Fuerza de retencion 4 uu.
16030 Invélucro de matriz de titanio 2 un.
o Matrice in titanio 2 pz.
Carcasa de matriz 2 uu.
16035 Colar de montagem 10 un.
Dischetto protettivo 10 pz.
Collar de montaje 10 uu.
16042 Inserto de montagem preto 4 un.
. Inserto di montaggio nero 4 pz.
Collar de montaje negro 4 uu.
16050 Instrumento de montagem e desmontagem para insertos de retengéo

\' Inseritore/estrattore di inserti di ritenzione
_——

Instrumento para la colocacion y la retirada de los aditamentos retentivos

Sem compatibilidade com produtos da Zest Anchors Inc. | No Nessuna compatibilita con i prodotti di Zest Anchors Inc. | No es compatible con los productos de Zest Anchors Inc.
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22096 BL RC Espigao de impressao com parafuso de posicionamento integrado para procedimento de impressdo com moldeira aberta @& 4.5 mm
22088 BL RC Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta aperta @ 5.0 mm
22089 BL RC Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion abierta @6.5mm
20074 ¥ BLNC/RC Parafuso de posicionamento para espigao de impresséo L 30 mm

BL NC/RC Vite di posizionamento per transfer da impronta

BL NC/RC Tornillo de posicionamiento para poste de impresion

22087 BL RC Espigao de impressao com parafuso de posicionamento integrado para procedimento de impressao com moldeira fechada
’ BL RC Transfer da impronta con vite di posizionamento integrata per presa d‘impronta chiusa
BL RC Poste de impresion con tornillo de posicionamiento para la toma de impresion cerrada
22097 BL RC Analogo de implante
I BL RC Analogo d‘impianto

BL RC Analogo de implante

The saf and health of our guests and
staff are of the utmost importance.

BONE LEVEL PROSTHETICS

For more information
visit www.meisingerusa.com
or call +1 303 268-5400
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22106 BL RC Pilar, parafuso base incl. 22120 cimentavel  coénico X 0° @50mm GH1.0mm H6.0mm
22107 ' BL RC Abutment, incl. vite di base 22120 cementabili  conico GH 2.0 mm
22108 BL RC Pilar, tornillo de base 22120 incl. cementable  conico GH 3.0 mm
22103 BL RC Pilar, parafuso base incl. 22122 cimentavel  conico % 18° @50mm GH1.5mm H8.0mm
} BL RC Abutment, incl. vite di base 22122 cementabili  conico
22105 BL RC Pilar, tornillo de base 22122 incl. cementable  conico GH 3.0 mm
22160 g BL RC Pilar ROX-CERA incl. parafuso base 22120 cimentavel conico x0° @50mm GH1.0mm H6.0 mm
BL RC Abutment ROX-CERA, incl. vite di base 22120 cementabili  conico
1 BL RC Pilar ROX-CERA incl. tornillo de base 22120 cementable  codnico
22161 BL RC Pilar ROX-CERA incl. parafuso base 22122 cimentavel  conico £ 18° @50mm GH1.5mm H8.0mm
‘ BL RC Abutment ROX-CERA, incl. vite di base 22122 cementabili  conico
BL RC Pilar ROX-CERA incl. tornillo de base 22122 cementable  conico
22109 BL RC Pilar, parafuso base incl. 22120 cimentavel cénico (0° @65mm GH1.0mm H6.0mm
22110 ' BL RC Abutment, incl. vite di base 22120 cementabili  conico GH 2.0 mm
22115 BL RC Pilar, tornillo de base 22120 incl. cementable  conico GH 3.0 mm
22121 BL RC Pilar provisorio, individualizavel, incl. parafuso base 22122 paralelo x Q° @ 7.0mm
. BL RC Abutment provvisorio, personalizzabile, incl. vite di base 22122 parallelo
s BL RC Pilar provisional, individualizable, incl. tornillo de base 22122 paralelo
29192 BL RC Parafuso base também indicado para CAD/CAM L7.9mm
I BL RC Vite di base idonea anche per CAD/CAM
BL RC Tornillo de base también indicado para CAD/CAM
22199 BL RC Pilar provisorio com bloqueio contra rotagéo, incl. parafuso H16.4 mm
_ l BL RC Abutment provvisorio con ingaggio, incl. vite
E » BLRC Pilar provisional con proteccion antirrotacional, incl. tornillo

22117 BL RC Tampa de plastico calcinavel para 22106, 22107 e 22108 Coroa @ 5.0 mm
BL RC Cappetta in resina calcinabile per 22106, 22107 e 22108 Corona
BL RC Cofia de plastico calcinable para 22106, 22107 y 22108 Corona
22116 BL RC Tampa de pléastico calcindvel para 22106, 22107 e 22108 Ponte/Barra @5.0mm
BL RC Cappetta in resina calcinabile per 22106, 22107 e 22108 Ponte/Barra
BL RC Cofia de plastico calcinable para 22106, 22107 y 22108 Puente/Barra
22119 BL RC Tampa de pléstico calcinavel para 22109, 22110 e 22115 Coroa @ 6.5 mm
A BL RC Cappetta in resina calcinabile per 22109, 22110 e 22115 Corona
E BL RC Cofia de plastico calcinable para 22109, 22110y 22115 Corona
= 22118 BL RC Tampa de plastico calcinavel para 22109, 22110 und 22115 Ponte/Barra @ 6.5 mm
§ BL RC Cappetta in resina calcinabile per 22109, 22110 e 22115 Ponte/Barra
ﬁ BL RC Cofia de plastico calcinable para 22109, 22110y 22115 Puente/Barra
=
(10 n
w8 BASES ADESIVAS DE TITANIO | BASI ADESIVE IN TITANIO | BASES ADHESIVAS DE TITANIO
2 22150 BL RC Base adesiva de titanio com bloqueio contra rotacéo incl. 31167 e 22120 paralelo % 15° ©@35mm H55mm
g BL RC Base adesiva in titanio con ingaggio, incl. 31167 e 22120 parallelo
.ﬁ l BL RC Bases adhesivas de titanio con proteccion antirrotacional, incl. 31167 y 22120 paralelo

31167 TL/BL Manga de pléstico calcinavel H11.0mm
TL/BL Cappetta in resina calcinabile
TL/BL Casquillo de plastico calcinable
22120 BL NC/RC Parafuso base ~ também indicado para CAD/CAM L7.9mm
! BL NC/RC Vite di base idonea anche per CAD/CAM
BL NC/RC Tornillo de base  también indicado para CAD/CAM
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B> BONE LEVEL RC - PROTETICA | PROTES! | PROTESIS

BASES ADESIVAS DE TITANIO | BASI ADESIVE IN TITANIO | BASES ADHESIVAS DE TITANIO

77404 BL RC Base adesiva de titanio IL, com bloqueio contra rotagdo, incl. tampa de plastico e parafuso Coroa H 4.2 mm
. ‘; BL RC Base adesiva in titanio IL, con ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Corona
o { BL RC Base adhesiva de titanio IL, con proteccion antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Corona
77406 BL RC Base adesiva de titanio IL, sem bloqueio contra rotagéo, incl. tampa de plastico e parafuso Ponte H4.2 mm
‘:' BL RC Base adesiva in titanio IL, senza ingaggio, incl. cappetta in resina e vite Ponte
9? i BL RC Base adhesiva de titanio IL, sin proteccion antirrotacional, incl. cofia de plastico y tornillo Puente
77408 BL RC Base adesiva de titanio C IL, com bloqueio contra rotacao, incl. parafuso para Dentsply Sirona CEREC GH 1.0 mm H 4.7 mm
%I BL RC Base adesiva in titanio C IL, con ingaggio, incl. vite per Dentsply Sirona CEREC
l BL RC Base adhesiva de titanio C IL, con proteccion antirrotacional, incl. tornillo para Dentsply Sirona CEREC

MULTI-UNITS | MULTI-UNIT | MULTI-UNITS

77410 @& BL RC Pilar Multi-Unit X 0° @ 4.8 mm GH1.5mm H22mm
BL RC Abutment Multi-Unit

i BL RC Pilar Multi-Unit
77411 B BL RC Pilar Multi-Unit X 0° @ 4.8 mm GH25mm H22mm
i BL RC Abutment Multi-Unit
£ BL RC Pilar Multi-Unit
77412 3% BL RC Pilar Multi-Unit X 0° @ 4.8 mm GH3.5mm H22mm
BL RC Abutment Multi-Unit
i BL RC Pilar Multi-Unit
77413 BL RC Pilar Multi-Unit X 0° @ 4.8 mm GH45mm H22mm
? BL RC Abutment Multi-Unit
BL RC Pilar Multi-Unit
77414 @ - BL RC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso X 17° @ 4.8 mm GH25mm H22mm
: BL RC Abutment Multi-Unit, incl. vite
? BL RC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo
77415 ﬂ - BL RC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso X 17° @ 4.8 mm GH3.5mm H22mm
'i BL RC Abutment Multi-Unit, incl. vite
BL RC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo
77416 ﬁ - BL RC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso % 30° @ 4.8 mm GH3.5mm H22mm
& BL RC Abutment Multi-Unit, incl. vite
= BL RC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo
77417 g . BL RC Pilar Multi-Unit, incl. parafuso % 30° @ 4.8 mm GH45mm H22mm
& BL RC Abutment Multi-Unit, incl. vite
§ i BL RC Pilar Multi-Unit, incl. tornillo

CAD/CAM | CAD/CAM | CAD/CAM

77401 4 BL RC Pilar para digitalizacao intraoral IL parafuso incluido
BL RC Corpo di scansione per scansione intraorale IL incl. vite
] BL RC Cuerpo de referencia para IL intraoral incl. tornillo
77403 BL RC Corpo de digitalizacao para scanner IL, sem parafuso 77604
BL RC Corpo di scansione per scanner da laboratorio IL senza vite 77604
BL RC Cuerpo de referencia para escéner IL, sin tornillo 77604
77604 BL NC/RC Parafuso para corpo de digitalizagéo para scanner IL L7.85 mm
| BL NC/RC Vite corpo di scansione per scanner IL
BL NC/RC Tornillo para cuerpo de referencia para escaner IL
77409 M BL RC Bloco de titanio pré-fresado IL incl. parafuso
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BL RC Blocco in titanio prefresato IL, incl. vite
BL RC Bloque de titanio prefresado IL incl. tornillo
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J>> BONE LEVEL NC/RC - PROTETICA | PROTESI | PROTESIS

ACESSORIOS I ACCESSORI | ACCESORIOS

77500

77501

77502

77503

77504

77505

77506

77507

77603

77703

77900

22124
22125
22126
22127
22128

22129

22130
22131

75836

63978
64551
64553

il

BL NC/RC Espigéo de impressao para Multi-Unit incl. 2 parafusos

BL NC/RC Transfer da impronta per Multi-Unit incl. 2 viti

BL NC/RC Poste de impresion para Multi-Unit incl. 2 tornillos

BL NC/RC Corpo de digitalizacéo para aplicagao intraoral em Multi-Unit incl. parafuso
BL NC/RC Corpo di scansione per scansione intraorale su Multi-Unit, incl. vite

BL NC/RC Cuerpo de referencia para escaneado intraoral sobre Multi-Unit incl. tornillo
BL NC/RC Analogo de implante para Multi-Unit

BL NC/RC Analogo per Multi-Unit

BL NC/RC Analogo de implante para Multi-Unit

BL NC/RC Corpo de digitalizacéo para scanner em Multi-Unit, sem parafuso 77603

BL NC/RC Corpo di scansione per scanner da laboratorio su Multi-Unit, senza vite 77603
BL NC/RC Cuerpo de referencia para escaner sobre Multi-Unit, sin tornillo 77603

BL NC/RC Pilar provisdrio para Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Abutment provvisorio per Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Pilar provisional para Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Tampa de plastico calcinavel para Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Cappetta in resina calcinabile per Multi-Unit, incl. 77603

BL NC/RC Cofia de plastico calcinable para Multi-Unit, 77603 incl.

BL NC/RC Pilar de cicatrizacio para Multi-Unit @ 4.8 mm
BL NC/RC Vite di guarigione per Multi-Unit

BL NC/RC Pilar de cicatrizacion para Multi-Unit

BL NC/RC Base adesiva de titanio em Multi-Unit, incl. tampa de plastico e parafuso @ 5.0 mm
BL NC/RC Base adesiva in titanio su Multi-Unit, incl. cappetta in resina e vite

BL NC/RC Base adhesiva sobre Multi-Unit, incl. cofia de plastico y tornillo

BL NC/RC Parafuso oclusal para pilares Multi-Unit e 77503

BL NC/RC Vite occlusale per abutment Multi-Unit e 77503

BL NC/RC Tornillo oclusal para Multi-Unit y 77503

Ponta de chave de encaixar Multi-Unit

f_\ﬂ Strumento di inserimento Multi-Unit

Instrumento auxiliar de insercion Multi-Unit
CAD/CAM Chave de parafusos uma pega
CAD/CAM Cacciavite monopezzo
Destornillador una pieza CAD/CAM

HIBRIDO | IBRIDA | HIBRIDO

BL RC ALLIGATOR Pilar X 0° GH 1.0 mm

BL RC ALLIGATOR Abutment GH 2.0 mm

BL RC ALLIGATOR Pilar GH 3.0 mm
GH 4.0 mm
GH 5.0 mm

BL RC ALLIGATOR Pilar, parafuso base incl. 22131 £15°  GH3.0mm

BL RC ALLIGATOR Abutment, incl. vite di base 22131

BL RC ALLIGATOR Pilar, incl. tornillo de base 22131 GH 4.0 mm

BL NC/RC ALLIGATOR Parafuso base

BL NC/RC ALLIGATOR Vite di base

BL NC/RC ALLIGATOR Tornillo de base

ALLIGATOR Ponta de chave de encaixar para roquete
ALLIGATOR Strumento di inserimento per cricchetto
ALLIGATOR Instrumento auxiliar de insercion para carraca
OKTAGON® Chave de parafusos uma peca

OKTAGON® Cacciavite monopezzo

OKTAGON® Destornillador una pieza

H12 mm

H10 mm

H10 mm

H4.2 mm

H5.7 mm

L 3.45 mm

L 24 mm

L 30 mm

L 8.0 mm

L15.0 mm

L 18.0 mm
L 24.0 mm
L 30.0 mm
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J>> BONE LEVEL RC - PROTETICA | PROTES! | PROTESIS

ALLIGATOR HIBRIDO | ALLIGATOR IBRIDA | ALLIGATOR HIBRIDO

16040 . Tampa de transferéncia 4.un.
“r. Transfer da impronta 4 pz.

Cofia de transferencia 4 uu.

16041 Analogo do modelo 4 un.
l Analogo da laboratorio 4 pz.

Implante de laboratorio 4 uu.

16010 o . Pacote de processamento de matrizes para angulagao (divergéncia 0° a 20°) incl. inserto de montagem preto, colar de
montagem e insertos de retengdo em amarelo, rosa-choque, transparente, lilas
Confezione di trattamento con matrice per angolazione ridotta (divergenza da 0° a 20°)
10 . incl. inserto di montaggio nero, dischetto protettivo e inserti di ritenzione gialli, rosa, trasparente, viola
. Paquete de procesado de matrices para correccion de la angulacion (divergencia entre 0° a 20°)
incl. aditamento de montaje negro, collar de montaje y aditamentos retentivos amarillo, rosa, transparente, violeta

16011 Inserto de retengdo para angulagéo amarelo Forga de retengéo 0.7 kg 4 un.
'\o' Inserto di ritenzione per angolazione ridotta gialla Forza di ritenzione 4 pz.

= Aditamento retentivo para angulacion amarillo Fuerza de retencion 4 uu.

16012 Inserto de retencéo para angulagéo rosa-chogue Forga de retencéo 0.9kg 4 un.
Q Inserto di ritenzione per angolazione ridotta rosa Forza di ritenzione 4 pz.

: Aditamento retentivo para angulacion rosa Fuerza de retencion 4 uu.

16013 Inserto de retencéo para angulagéo transparente Forga de retencéo 1.5kg 4 un.
Inserto di ritenzione per angolazione ridotta trasparente Forza di ritenzione 4 pz.

Aditamento retentivo para angulacion transparente Fuerza de retencion 4 uu.

16014 Inserto de retengéo para angulagéo lilas Forga de retengdo 1.8 kg 4 un.
. Inserto di ritenzione per angolazione ridotta viola Forza di ritenzione 4 pz.
Aditamento retentivo para angulacion violeta Fuerza de retencion 4 uu.

16021 Pacote de processamento de matrizes para angulagéo alargada (divergéncia 0° a 40°) incl. inserto de montagem preto,
0 . colar de montagem e insertos de retengdo em amarelo, rosa-choque, transparente, lilas
Confezione di trattamento con matrice per angolazione estesa (divergenza da 0° a 40°)
\Q Q incl. inserto di montaggio nero, dischetto protettivo e inserti di ritenzione gialli, rosa, trasparente, viola
- Paquete de procesado de matrices para correccion de la angulacion ampliada (divergencia entre 0° a 40°) incl. aditamento de
montaje negro, collar de montaje y aditamentos retentivos amarillo, rosa, transparente, violeta

16022 Inserto de retencéo para angulagéo alargada amarelo Forga de retencéo 0.6 kg 4 un.
\’ Inserto di ritenzione per angolazione estesa gialla Forza di ritenzione 4 pz.
- Aditamento retentivo para angulacion ampliada amarillo Fuerza de retencion 4 uu.
16023 - Inserto de retengdo para angulagéo alargada rosa-choque Forga de retengéo 0.8 kg 4 un.
. Inserto di ritenzione per angolazione estesa rosa Forza di ritenzione 4 pz.
i Aditamento retentivo para angulacion ampliada rosa Fuerza de retencion 4 uu.
16024 Inserto de retengdo para angulagéo alargada transparente Forca de retengdo 1.0 kg 4 un. o
Inserto di ritenzione per angolazione estesa trasparente Forza di ritenzione 4 pz. E
Aditamento retentivo para angulacion ampliada transparente Fuerza de retencion 4 uu. E
16025 Inserto de retengdo para angulagéo alargada lilas Forga de retengdo 1.5kg 4 un. g
. Inserto di ritenzione per angolazione estesa viola Forza di ritenzione 4 pz. ﬁ
Aditamento retentivo para angulacion ampliada violeta Fuerza de retencion 4 uu. E
16030 Invélucro de matriz de titanio 2 un. :
o Matrice in titanio 2pz. F
Carcasa de matriz 2 uul. -
16035 Colar de montagem 10 un.
Dischetto protettivo 10 pz.
Collar de montaje 10 uu.
16042 Inserto de montagem preto 4 un.
. Inserto di montaggio nero 4 pz.
Collar de montaje negro 4 uu.
16050 Instrumento de montagem e desmontagem para insertos de retengéo

\' Inseritore/estrattore di inserti di ritenzione
_——

Instrumento para la colocacion y la retirada de los aditamentos retentivos

Sem compatibilidade com produtos da Zest Anchors Inc. | No Nessuna compatibilita con i prodotti di Zest Anchors Inc. | No es compatible con los productos de Zest Anchors Inc.
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FERRAMENTAS | AUSILIARI | HERRAMIENTAS

TL/BL Extenséo de broca

TL/BL Prolunga per fresa

TL/BL Prolongador de fresas

OKTAGON® Adaptador para cotovelo
OKTAGON® Adattatore per contrangolo
OKTAGON® Adaptador para contraangulo
OKTAGON® Adaptador para roquete
OKTAGON® Adattatore per cricchetto
OKTAGON® Adaptador para carraca
OKTAGON® Chave de parafusos uma pega
OKTAGON® Cacciavite monopezzo
OKTAGON® Destornillador una pieza
OKTAGON® Chave de parafusos para cotovelo
OKTAGON® Cacciavite per contrangolo
OKTAGON® Desatornillador para contraangulo
OKTAGON® Roquete dinamométrico
OKTAGON® Cricchetto dinamometrico
OKTAGON® Carraca dinamomeétrica
OKTAGON® BL NC Chave de extraccao
OKTAGON® BL NC Chiave di estrazione
OKTAGON®BL NC Llave de extraccion
OKTAGON® TL RP/WP/BL RC Chave de extracgéo
OKTAGON® TL RP/WP/BL RC Chiave di estrazione
OKTAGON® TL RP/WP/BL RC Llave de extraccion
OKTAGON® Chave de retencéo

OKTAGON® Chiavetta di ritegno
OKTAGON® Llave de retencion

OKTAGON® Esfera de referéncia para raio X
OKTAGON® Sfera di riferimento per radiografia
OKTAGON® Bola de referencia radiografica
TL RP/WP 48h Instrumento de explantagio
TL RP/WP 48h Strumento d‘espianto

TL RP/WP 48h Instrumento de explantacion
BL NC 48h Instrumento de explantacéo

BL NC 48h Strumento d‘espianto

BL NC 48h Instrumento de explantacion

BL RC 48h Instrumento de explantagéo

BL RC 48h Strumento d‘espianto

BL RC 48h Instrumento de explantacion
TL/BL Instrumento de remogéo de parafusos
TL/BL Strumento per estrazione viti

TL/BL Instrumento para la extraccion de tornillos
TL RP Manga-guia

TL RP Guida a manicotto

TL RP Casquillo guia

TL WP Manga-guia

TL WP Guida a manicotto

TL WP Casquillo guia

BL NC Manga-guia

BL NC Guida a manicotto

BL NC Casquillo guia

BL RC Manga-guia

BL RC Guida a manicotto

BL RC Casquillo guia

@5.0mm

4 un.
4 pz.
4 uu.

L 30.0 mm

L19.0 mm

L 24.0 mm
L11.0 mm

L 21.0 mm
L 18.0 mm
L 24.0 mm
L 30.0 mm
L 24.0 mm

L19.0 mm

L 25.0 mm
L 28.0 mm

L 29.0 mm

L27.5 mm

L13.0 mm

L 13.0 mm

L11.0 mm

L 13.0 mm
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B> OKTAGON® - ACESSORIOS | ACCESSORI | ACCESORIOS

38171 TL/BL DRILL-STOP-CONTROL SET  Contelido: 1 unidade de cada referéncia 38160-38168 e 38170
TL/BL DRILL-STOP-CONTROL SET  Contenuto: 1 pz. ciascuno degli articoli 38160-38168 e 38170
TL/BL DRILL-STOP-CONTROL SET  Contenido: 1 u. de las referencias 38160-38168 y 38170
Néo indicado para para implantes CONICAL e BLT; @ 3.75 mm implantes apenas em combinagdo com o artigo 38159
Non idoneo per impianti CONICAL e BLT; impianti @ 3.75 mm solo in associazione all‘articolo 38159
No indicado para los implantes CONICAL y BLT; para implantes de @ 3.75 mm sdlo en combinacion con el articulo 38159
Broca piloto @1.8mm 5un. L 34.0 mm
Fresa pilota 5 pz.
Fresa piloto 5 uu.
38160 TL/BL Broca helicoidal @2.0mm L 34.0 mm
38161  SSS————— TL/BL Frese a spirale @28mm
38162 TL/BL Fresa helicoidal @ 3.5mm
38163 @ 4.2 mm
38164 ' Limitador de profundidade L 14.0 mm
38165 ' Stop di profondita L12.0 mm
38166 EI Tope de profundidad L10.0 mm
38167 u » L 8.0mm
38168 L 6.0 mm
2 ~
z EXTENSOES | ESTENSIONE | EXTENSIONES
E 38158 TL/BL Broca helicoidal @2.2mm L 34.0 mm
= : TL/BL Frese a spirale
u TL/BL Fresa helicoidal
38159 TL/BL Broca helicoidal @ 3.25 mm L 34.0 mm
TL/BL Frese a spirale
TL/BL Fresa helicoidal
38172 Limitador de profundidade L 4.0mm
Stop di profondita
Tope de profundidad

BLT DRILL-STOP-CONTROL SET Contetdo: 1 unidade de cada referéncia 38164-38172, 38260-38264
BLT DRILL-STOP-CONTROL SET Contenuto: 1 pz. ciascuno degli articoli 38164-38172, 38260-38264
BLT DRILL-STOP-CONTROL SET Contenido: 1 u. de las referencias 38164-38172, 38260-38264
Broca piloto @1.8mm 5un. L 34.0 mm
Fresa pilota 5 pz.
Fresa piloto 5 uu.
38260 BLT Broca helicoidal @ 2.2mm L 37.9 mm
38261 BLT Frese a spirale @ 2.8 mm
38264 ~omREmEE=— BLT Fresa helicoidal @ 3.25 mm
38262 @ 3.5 mm
38263 @ 4.2 mm
38164 Limitador de profundidade L 14.0 mm
38165 ' ' Stop di profondita L12.0mm
38166 : Tope de profundidad L10.0 mm
38167 L 8.0 mm
38168 L 6.0 mm
38172 L 4.0mm
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KITS CIRURGICOS | CASSETTA CHIRURGICA | CAJAS QUIRURGICAS

82890 . OKTAGON® Kit Cirdrrgico Mini BLT (sem contetido)
e OKTAGON® Cassetta chirurgica MINI BLT  (senza contenuto)
= OKTAGON® Kit Quirrgico MINI BLT (sin contenido)

OKTAGON® Kit Cirdrgico Mini (sem contetido) a pedido
OKTAGON® Cassetta chirurgica MINI (senza contenuto) su richiesta
OKTAGON® Kit Quirtrgico MINI (sin contenido) previa solicitud
82898 OKTAGON® Kit Cirtrgico (sem contetido)
)
__________ .;.;.;-:-:-I-Ijijf OKTAGON® Cassetta chirurgica (senza contenuto) E
% i OKTAGON® Kit Quirdrgica (sin contenido) =
f=
@
=

Em hitps://www.meisingerimplants.com vai encontrar

mais informagoes sobre kits cirdrgicos

indicagdes gerais de aplicacéo e seguranca sobre dispositivos médicos

indicagdes sobre preparagao (limpeza, desinfecao e esterilizagéo)

informag@o sobre a estabilidade dos implantes e medigao da osteointegracéo para todos os implantes OKTAGON®
Formulario de garantia

‘A A AN

All'indirizzo https://www.meisingerimplants.com & possibile trovare

ulteriori informazioni sulle cassette chirurgiche

avvertenze generali per I'uso e la sicurezza relative ai prodotti destinati al settore medico

avvertenze per il ricondizionamento (pulizia, disinfezione e sterilizzazione)

informazioni relative alla misurazione della stabilita dell‘impianto e all‘ostecintegrazione per tutti gli impianti OKTAGON®
modulo di garanzia

\AAAA

En hitps://www.meisingerimplants.com encontrara

mas informacion sobre las cajas quirdrgicas

instrucciones de uso e indicaciones de seguridad generales relativas a los productos sanitarios

informacion sobre la estabilidad de los implantes y la medicion de la osteointegracion para todos los implantes OKTAGON®
indicaciones para el tratamiento (limpieza, desinfeccion y esterilizacion)

Formulario de la garantia

\A A A
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INFORMATION

J>> VALORES DE TORQUE E ROTAGAO | TORQUE E NUMERO DI GIRI| MOMENTOS & VELOCIDADES

@ mm Ncm rpm Ferramentas | Ausiliari | Outils
Implantes 33 35 15 min'  Cotovelo, Roda de dedo, Roquete dinamométrico
Impianti 3.75 35 15 min"  Contrangolo, Attacco manuale, Cricchetto dinamometrico
Implantes 4.1 35 15 min'  Contradngulo, Ruedecilla, Carraca dinamométrica
4.8 35 15 min™
Broca piloto 1.54 - 600 min'  Cotovelo
Fresa pilota 1.8 600 min""  Contrangolo
Fresa piloto Contraangulo
Broca esférica 2.2 - 800 min'  Cotovelo
Fresa a rosetta Contrangolo
Fresa de bola Contraéngmo
Broca helicoidal 2.0 - 800 min""  Cotovelo
Fresa spirale 2.2 800 min""  Contrangolo
Fresa helicoidal 2.8 600 min™  Contraangulo
3.25 500 min™
35 500 min™
4.2 400 min"’
Broca de perfil 33 - 300 min"  Cotovelo
Fresa svasata. 3.75 300 min"  Contrangolo
Fresa de perfil 441 300 min"  Contraangulo
4.8 300 min™’
Promotor de rosca 3.3 - 15min™  Cotovelo
Maschiatori 3.75 15 min”  Contrangolo
Macho de rosca 4.1 15min"  Contradngulo
4.8 15 min™
Parafusos de fecho amao Chave de parafusos
Viti di chiusura - manualmente - Cacciaviti
Tornillos de cierre firme Destornillador
Pilar de cicatrizacao amao Chave de parafusos
Abutment di guarigione - manualmente - Cacciaviti
Pilares de cicatrizacion firme Destornillador
Parafusos oclusais Chave de parafusos, Roquete dinamométrico
Viti occlusale - 15 - Cacciaviti, Cricchetto dinamometrico
Tornillos oclusales Destornillador, Carraca dinamomeétrica
Espigao de impressdo amao Chave de parafusos, Roquete dinamométrico
Transfer da impronta - manualmente - Cacciaviti, Cricchetto dinamometrico
Poste de impresion firme Destornillador, Carraca dinamométrica
Pilares Chave de parafusos, Roquete dinamométrico
Abutment - 35 - Cacciaviti, Cricchetto dinamometrico
Pilares Destornillador, Carraca dinamométrica
ALLIGATOR Ponta de chave de encaixar para roquete
ALLIGATOR - 35 - Strumento di inserimento per cricchetto
ALLIGATOR Instrumento auxiliar de insercion para carraca

Todos os dados nesta tabela sdo valores recomendados.
Tutti i valori riportati nella presente tabella sono indicativi.
Todas las indicaciones de esta tabla son recomendaciones.
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1> MATERIAIS | MATERIALI | MATERIALES

Titanio | Titanio | Titanio
Grado 4 (3.7065)
EN ISO 5832-2:2018

Implantes | Impianti | Implantes

Parafusos de fecho | Viti di chiusura | Tornillos de cierre

Matrizes, Analogos | Matrici, Analoghi | Matrices, Analogos

Pilar de cicatrizacdo | Abutment di guarigione | Pilares de cicatrizacion
Pilares | Abutments | Pilares

Encaixes esféricos retentivos | Ancoraggio a testa sferica | Anclajes de bola
Pilares solidos | Abutment Solido | Pilares macizos

Titanio | Titanio | Titanio
Grado 5 (3.7165 Medical Grade)
EN IS0 5832-3:2017

ROX-CERA Implantes™ | ROX-CERA Impianti* | Implantes ROX-CERA*
Parafusos basais | Viti di base | Tornillos de base

ALLIGATOR | ALLIGATOR | ALLIGATOR

Parafuso oclusal | Vite occlusale | Tornillo oclusal

Espigdo de impressao | Transfer da impronta | Poste de impresion

Pilares individualizaveis | Abutment Personalizzabili | Pilares individualizables

Aco inoxidavel | Acciaio inossidabile |
Acero inoxidable (1.4197)
ASTM F 899 (2019)

Broca esférica, Broca helicoidal, Broca de perfil | Fresa a rosetta, Fresi a spirale, Fresi svasate |
Fresa de bola, Fresa helicoidal, fresa de perfil

Promotor de rosca | Maschiatori | Macho de rosca

48h Instrumentos de explantacéo | 48h Strumento d'espianto | 48h nstrumentos de explantacion
Cotovelo | Contrangolo | Contraangulo

Chave de parafusos | Cacciaviti | Destornillador

Pontas de chave de encaixar | Strumenti di inserimento | Instrumento auxiliar de insercion
Guia de Paralelizacao, Calibrador de profundidade | Guide di parallelismo, misuratori di profondita |
Guias de paralelismo, calibradores de profundidad

Chave de retencéo, Cotovelo | Chiavetta di ritegno, Contrangolo | Llave de retencion, contraangulo

Aco inoxidavel | Stainless steel |
Acero inoxidable (1.4305)
EN 10088-3:2014

Esferas de referéncia para raio X | Sfere di riferimento per radiografia | Bolas de referencia radiogréafica
Roquete dinamométrico | Cricchetto dinamometrico | Carraca dinamométrica

EPDM
FDA CFR Title 21 (2018)

0-Rings | O-ring | Juntas toricas

Polyoxymethylene (POM)
EN 1SO 13504:2012

Tampas | Cappette | Cofias

Polyetheretherketone 100 % (PEEK)
EN IS0 13504:2012

Pilar de cicatrizacdo individualizavel | Abutment di guarigione personalizzabile | Pilar de cicatrizaci-
0n individualizable

Polysulfone (PSU)
EN IS0 13504:2012

Pilar multifuncdes | Abutment multifunzione | Pilar multifuncional

ROX-CERA Cerid®44 0* | Cerid®450N*

Informagoes a pedido | Informazioni su richiesta | Informacion previa solicitud

RHEIN83®

Titanio | Titanio | Titanio
Grado 5 (3.7165 Medical Grade)
EN IS0 5832-3:2017

Matrizes | Matrici | Matriz
Analogo do modelo | Analogo da laboratorio | Implante de laboratorio
Tampa de transferéncia | Transfer da impronta | Cofia de transferencia

Ethylene-Vinylacetat-Copolymer (EVAC)
CAS:24937-78-8

Colar de montagem | Collare di montaggio | Collar de montaje

Polyoxymethylene (POM)
EN 1SO 13504:2012

Ref. 16014, 16025

Nylon (Polyamid 66)

Ref. 16013, 16024, 16042
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Polyether

Ref. 16011, 16012, 16022, 16023
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2> GARANTIA DA QUALIDADE | CONTROLLO QUALITA | ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD

VERIFICAGOES

Durante o processo  Verificagdo do material utilizado a entrada
Verificacdo final documentada incluindo uma verificacdo a 100% das caracteristicas de funcionamento essenciais
Verificacdo radioldgica espectral documentada de todas as ordens de produgao relativamente a residuos de producao*
Andlise da superficie e verificagdo da topografia da superficie (macro/micro cluster)*
Teste de hiocarga para determinagéo da contagem microbiana*

Regularmente Teste de endotoxinas no ambito da validagéo da limpeza
Teste de particulas no dmbito da validagéo da limpeza
Testes citotoxicoldgicos em produtos embalados e esterilizados para confirmar a biocompatibilidade

Utilizacéo de parceiros acreditados para os testes laboratoriais externos

CONTROLLI

In corso di lavorazione  Controllo all'ingresso merci del materiale utilizzato
Ispezione finale documentata, comprendente controllo integrale delle principali caratteristiche funzionali
Analisi spettrale a raggi X documentata di tutti gli ordini di fabbricazione per eventuali residui di produzione degli impianti*
Analisi delle superfici e controllo della topografia superficiale (macro-/microcluster) negli impianti*
Analisi del bioburden per la determinazione della carica microbica negli impianti*

Regolarmente Test delle endotossine nel quadro della convalida della pulizia
Test delle particelle nel quadro della convalida della pulizia
Test di citotossicita dei prodotti confezionati e sterilizzati per la conferma della biocompatibilita

Utilizzo di partner accreditati per test di laboratorio esterni

CONTROLES

Durante la fabricacion Comprobacion del material utilizado a su recepcion
Control final documentado incluida comprobacion al 100 % de las principales caracteristicas funcionales
Analisis espectral por rayos X documentado de todos los pedidos de fabricacion para detectar residuos de la produccion*
Andlisis de las superficies y control de la topografia superficial (macro/micro cluster)*
Analisis de la biocontaminacion para determinar el nimero de microbios*

Regulares Text de endotoxinas en el marco de la validacion de la limpieza
Text de particulas en el marco de la validacion de la limpieza
Tests de citotoxicidad en productos envasados y esterilizados para confirmar la biocompatibilidad

Utilizacion de socios acreditados para los analisis de laboratorio externos

* em implantes | per impianti | para los implantes
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1> CERTIFICAGAO | CERTIFICAZIONE | CERTIFICACION

e Conformidade | Conformita | Conformidad
e |SO 13485:2016
e Diretiva ,Dispositivos médicos” 93/42/CEE | Direttiva sui dispositivi medici 93/42/MDD | Directiva sobre productos sanitarios 93/42/CEE

MEISINGER

KONFORMITATSERKLARUNG / DECLARATION OF
CONFORMITY / DECLARATION DE CONFORMITE
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INFORMATION

INFORMAGOES GERAIS | NOTE GENERALI | INFORMACION GENERAL

SOBRE MEISINGER IMPLANTS 1 SU MEISINGER IMPLANTS I SOBRE MEISINGER IMPLANTS

A MEISINGER IMPLANTS é especializada em implantologia dentaria e oferece produtos de qualidade a precos acessiveis para
cirurgioes maxilo-faciais, cirurgioes orais, dentistas e técnicos de proteses dentarias - incluindo uma vasta gama de solugoes
protéticas.

MEISINGER IMPLANTS ¢ specializzata in implantologia dentale e offre prodotti di qualita a prezzi economici a chirurghi oro-maxillo-
facciali, chirurghi orali, dentisti e odontotecnici, nonché un‘ampia gamma di soluzioni protesiche.

La empresa MEISINGER IMPLANTS esta especializada en implantologia dental y ofrece productos de calidad a precios econd-
micos para cirujanos maxilofaciales, cirujanos orales, dentistas y técnicos dentales: con soluciones completas para las protesis.

QUALIDADE — MADE IN GERMANY | QUALITA— MADE IN GERMANY I CALIDAD — MADE N GERMANY

0 nosso objetivo é o desenvolvimento, a otimizagdo e a disponibilizacdo de dispositivos médicos de alta qualidade a nivel de
materiais e processos. Para isso, a MEISINGER IMPLANTS conta em muitas areas com o aconselhamento técnico e cientifico
de especialistas reconhecidos em implantologia. A MEISINGER IMPLANTS, em parceria com o conhecido fabricante de quali-
dade comprovada, a Hager & Meisinger GmbH, consegue pregos vantajosos, que transfere diretamente para os seus clientes.
No mercado altamente especializado e em constante crescimento da implantologia e cirurgia, a competéncia profissional e a
adesdo do paciente sdo fatores decisivos para o sucesso a longo prazo dos nossos sistemas.

Il nostro obiettivo & sviluppare, ottimizzare e fornire prodotti tecnici per il settore medico caratterizzati da alta qualita in termini di
materiali e procedure. MEISINGER IMPLANTS si awale della consulenza professionale e scientifica di rinomati specialisti nel cam-
po dell'implantologia. Con la collaborazione di Hager & Meisinger, produttore rinomato per la sua comprovata qualita, MEISINGER
IMPLANTS genera vantaggi in termini di costi che vengono trasferiti direttamente al cliente. La competenza tecnica e |‘accettazione
dellutilizzatore sono fattori decisivi per il successo a lungo termine dei nostri sistemi nel mercato altamente specializzato e in costante
crescita dell‘implantologia e della chirurgia dentale.

Nuestro objetivo es el desarrollo, la optimizacion y el suministro de productos médico-técnicos de alta calidad en cuanto al
material y los procedimientos. MEISINGER IMPLANTS cuenta con el asesoramiento cientifico y profesional de renombrados
especialistas de la implantologia dental. Y gracias a la colaboracion con el fabricante Hager & Meisinger GmbH, conocido por
su calidad, en MEISINGER IMPLANTS somos capaces de generar ventajas en los precios, que transferimos directamente a los
clientes. En el mercado especializado y en constante crecimiento de la implantologia dental y la cirugia, la competencia profe-
sional y la aceptacion de los usuarios son factores clave para el éxito a largo plazo de nuestros sistemas.

VANTAGENS DE PREGO | PREZZIVANTAGGIOSI I VENTAJAS EN EL PRECIO

Num contexto de aumento constante dos custos do sistema de satde, os produtos de alta qualidade a um preco justo desem-
penham um papel importante para um bom nivel de cuidados de saude. A relacao qualidade/preco dos produtos MEISINGER
IMPLANTS beneficia os profissionais e os pacientes.

Alla luce dei costi in costante aumento del sistema sanitario, i prodotti di alta qualita al giusto prezzo rivestono un ruolo importante
nell‘assistenza sanitaria. |‘efficienza economica dei prodotti di MEISINGER IMPLANTS va a tutto vantaggio sia dei professionisti che
dei pazienti.

Debido al constante aumento de los costes en el sistema de salud, los productos de calidad a un precio justo son fundamentales

para una atencion sanitaria Optima. Los usuarios y los pacientes se benefician de la rentabilidad de los productos de MEISINGER
|MPLANTS_

RESTAURAGAQ CAD/CAM | RESTAURO CAD/CAM I RESTAURACION CAD/CAM

0Os dados de fresagem para a restauracdo CAD/CAM podem ser pedidos por e-mail para cadcam@meisingerimplants.com
| dati di fresatura per il restauro CAD/CAM possono essere richiesti via e-mail all‘indirizzo cadcam@meisingerimplants.com

Los datos del fresado para la restauracion CAD/CAM se pueden solicitar por correo electronico en la direccion
cadcam@meisingerimplants.com

FONTES DE IMAGEM | FONTI DELLE IMMAGINI | FUENTES DE LAS IMAGENES

Adobe Stock©325837921, Adobe Stock©236809386, Adobe Stock©301744932
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APLICAGAO DOS PRODUTOS | USO DEI PRODOTTI I USO DE LOS PRODUCTOS

Os profissionais devem possuir conhecimentos e informacdes sobre o manuseamento dos implantes dentarios
DRS International GmbH (a seguir designada por MEISINGER IMPLANTS) e sobre outros produtos distribuidos pela
MEISINGER IMPLANTS para que estes possam ser usados de forma segura e profissional e de acordo com as instrugdes de
utilizacdo. O profissional é obrigado a utilizar o produto de acordo com as presentes instrucdes de utilizacéo e a verificar se
0 produto é adequado a situagao individual do paciente.

Gli utilizzatori devono disporre di conoscenze e informazioni adeguate sulla utilizzo degli impianti dentali di DRS International
GmbH (di seguito MEISINGER IMPLANTS) e di tutti gli altri prodotti commercializzati da MEISINGER IMPLANTS, al fine di garantime
I'impiego sicuro e appropriato in conformita con le istruzioni per I'uso. E responsabilita dell‘utilizzatore impiegare il prodotto in
conformita con le istruzioni per I'uso e determinarne I'idoneita alla specifica situazione del paziente.

Los usuarios deben poseer los conocimientos sobre estos productos y la informacion relativa a la manipulacién segura de
los implantes dentales DRS International GmbH (en adelante MEISINGER IMPLANTS) y de otros productos distribuidos por
MEISINGER IMPLANTS, para poder utilizarlos de manera segura y correcta conforme a las instrucciones de uso. El usuario
esta obligado a utilizar el producto conforme a las instrucciones de uso, y a comprobar si este estd indicado para la situacion
concreta de cada paciente.

DISPONIBILIDADE | DISPONIBILITA | DISPONIBILIDAD

Alguns produtos MEISINGER IMPLANTS indicados no presente documento podem nao estar disponiveis em todos 0s paises.
Alcuni dei prodotti di MEISINGER IMPLANTS elencati nel presente documento potrebbero non essere disponibili in tutti i paesi.

Es posible que algunos de los productos MEISINGER IMPLANTS que aparecen en este documento no estén disponibles en
todos los paises.

PRODUGAO | PRODUZIONE | PRODUCCION

Made in Germany by Hager & Meisinger GmbH, h& mais de 125 anos sinonimo de dispositivos médicos de alta qualidade.
Made in Germany by Hager & Meisinger GmbH, da oltre 125 anni garanzia di dispositivi medici di alta qualita.
Made in Germany by Hager & Meisinger GmbH, desde hace mas de 125 afios un garante de productos sanitarios de alta calidad.

MARCAS COMERCIAIS | MARCHIO COMMERCIALE | MARCAS COMERCIALES

CEREC é uma marca registada da Dentsply Sirona, Inc. MEISINGER IMPLANTS e OKTAGON® sdo marcas registadas da
DRS International GmbH. RHEIN83® é uma marca registada da RHEIN83 S.r.l., Italia.

CEREC & un marchio registrato di Dentsply Sirona, Inc. MEISINGER IMPLANTS e OKTAGON® sono marchi registrati di
DRS International GmbH. RHEIN83® & un marchio registrato di RHEIN83 S.r.l., ltalia.

CEREC es una marca registrada de Dentsply Sirona, Inc. MEISINGER IMPLANTS y OKTAGON® son marcas registradas de
DRS International GmbH. RHEIN83® es una marca registrada de RHEIN83 S.r.l., ltalia.

RESERVADO | RISERVA | RESERVA

Todos os dados - descri¢oes, desenhos ou figuras neste catalogo de produtos servem apenas para a descrigcdo do produto
e nao sdo vinculativos. A MEISINGER IMPLANTS néo garante a veracidade dos dados. Salvo erro ou omisséo. A reproducéo,
integral ou parcial, carece de autorizacao.

Tutti i dati (descrizioni, disegni 0 immagini) riportati nel presente catalogo sono intesi soltanto per la descrizione dei prodotti e
non sono vincolanti. MEISINGER IMPLANTS non fornisce alcuna garanzia circa |‘esattezza delle informazioni contenute in questo
catalogo. Con riserva di modifiche ed errori. E vietata qualsiasi forma di riproduzione, anche parziale, senza consenso. Si applicano
in via integrativa le nostre Condizioni Commerciali Generali.

Todas las informaciones (descripciones, dibujos o imagenes) de este catalogo estan previstas tnicamente para la descripci-
on de los productos y no son vinculantes. MEISINGER IMPLANTS no se hace responsable de la exactitud de las indicaciones.
Queda reservado el derecho a realizar cambios y a los errores. La reproduccion, entera o parcial, requiere nuestra autoriza-
cion.
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) NUNCIFARMA

MEDICAL SUPPLIES

Contacte-nos para mais informacoes:
Telefone: +351 219 749 392
E-mail: info@nuncifarma.pt




